
Történetének legnagyobb ösz-
szegû és volumenû infrastruk-
turális fejlesztésébe kezdhet a
Miskolci Egyetem, miután a
héten kiderült, elnyerték a
Társadalmi Infrastruktúra
Operatív Programban (TIOP)
megpályázott több mint 6,2
milliárd forintot.

� HORVÁTH IMRE

Többmilliárdos fejlesztésre nyúj-
totta be pályázatát a Miskolci
Egyetem – korábban megfogal-
mazott fejlesztési terveinek meg-
felelõen – a TIOP „A felsõokta-
tási tevékenységek színvonalának
emeléséhez szükséges infrastruk-
turális és informatikai fejlesztések
támogatása” címû felhívására. Az
április 16-án kihirdetett elsõ for-
duló eredményei szerint a Miskolci
Egyetemen összesen 6,5 milliár-
dos – ebbõl 6,2 milliárd a támo-
ga tás – fejlesztésre nyílik lehetõség.

A pályázat eredményességét
bejelentõ tájékoztatón dr. Patkó
Gyula elmondta, a mûszaki és ter-
mészettudományi oktatás infra -
struktúrájának fejlesztésére for-
dítják az összeget. Az egyetem rek-
tora hangsúlyozta, hogy ez nem
csak az egyetem, hanem a város
és a régió fejlõdését is szolgálja,
hiszen a céljuk az, hogy olyan hall-
gatókat képezzenek, akik hasznos
tagjai a társadalomnak, a város-
nak, a régiónak. Lényegesnek ne-
vezte azt is, hogy a kormányzat fel-
ismerte, mennyire fontos a fel-
sõoktatás fejlesztése. Az elsõ kör-
ben hat felsõoktatási intézmény
nyert a pályázaton, ebbõl három
a mi régiónkból került ki. Patkó
Gyula szerint jó helyre került ez

a pénz, és hozzájárul a
régió felemelkedéséhez.

Dr. Mang Béla stratégiai
és fejlesztési rektorhelyet-
tes arról beszélt, hogy ami-
kor 2006 év végén bemu-
tatták az egyetem fejlesz-
tési koncepcióját, már tudatosan
számoltak ilyen pályázati forrá-
sokkal. A 2000-ben indult egye-
temi fejlesztések a hallgatóbarát
egyetem megvalósítását szolgálták,
ezek után következhet most az inf-
rastruktúra. Ez a projekt helyben
szeretné tartani a diplomásokat,
segíteni a munkahelyteremtést,
nyitni a közoktatás felé, tehetsé-
geket bevonni a kutató, oktatói
munkába, jövõt mutatni. 

Szabó György, az Észak-ma-
gyarországi Regionális Fejlesztési
Tanács elnöke azt is hangsúlyoz-
ta: milyen sokat jelent, hogy rög-
tön az elsõ körben kapta meg a
Miskolci Egyetem a támogatást, ez
is jelzi, milyen szellemi erõvel ren-
delkezik a campus. Ez az egye-

temi siker Miskolc sikere is, Miskolc
sikere pedig a régióé. Huszonnyolc
kistérség van régiónkban, melybõl
tizenkettõ kiemelten hátrányos
helyzetû. A legtöbben azt szeret-
nék, hogy ezeket a kistérségeket
fejlessze a kormányzat, az elnök
szerint azonban egy régió felzár-
kóztatásában a legfontosabb min-
dig a régióközpont fejlesztése. 

Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere felidézte Patkó Gyula
március 15-én mondott beszédét,
melyben a szabadságharc magyar
katonáinak a legnagyobb erejét
abban találta, hogy képzett tisz-
tek vezették õket. A polgármes-
ter szerint most is harcban állunk,
versenyben az ország és Európa
régióival. Fontosnak nevezte, hogy

a most meginduló beruházások a
külsõ megjelenésben láthatóvá
teszik az emberek számára a fejl-
õdést. Ez a beruházás a város kö-
zépfokú oktatásának is lendüle-
tet fog adni, és Miskolc lakosainak
szemléletváltást is jelenthet. Káli
Sándor megjegyezte, külön öröm
számára, hogy az egyetemi fej-
lesztés látványtervére rövidesen az
uszoda is rákerülhet, amelynek je-
lenleg a tendereztetése folyik. 

A projekt 37 ezer négyzetmé-
ternyi területet érint és 68 labort.
Az eszközlistán 272 eszköz sze-
repel, az oktatástechnikai esz-
közökkel felszerelt laborok száma
114 lesz. A tervek szerint két év
alatt valósulnak meg a beruhá-
zások.
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Kétség nem férhet hozzá,
hogy a pénteken délután el-
kezdõdött viadalok kapcsán
legalább három napon keresz-
tül Miskolcra figyel a karatés
világ. Az érdeklõdés érthetõ,
hiszen pénteken, szombaton
és vasárnap várhatóan min-
den idõk egyik legjelentõsebb
seregszemléjének ad otthont
a borsodi megyeszékhely.

� DOROS LÁSZLÓ

Dr. Mészáros János, a szervezõ-
bizottság elsõ embere érdek -
lõdésünkre elmondta, hogy Mis -
kolcon nagy hagyományai vannak
a sportágnak, hiszen tíz éven ke-
resztül itt rendezték meg a világ-
szerte óriási népszerûségnek ör-
vendõ Mikulás-kupát.

– A kis szünet elröppent, és úgy
határoztunk, hogy valami újat
kezdünk. Április 18–20. között
ezért a Magyar Karate Szövetség,
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Karate Szövetség, és a Justitia
Fuji-Yama SE három jelentõs sport-
rendezvényt bonyolít le a Miskolci
Városi Sportcsarnok, illetve a
Jégcsarnok termeiben – adott tá-
jékoztatást az országos szövetség
elnöke.

– Milyen az érdeklõdés, honnan
érkeznek a résztvevõk?

– Kijelenthetem, hogy négy föld-
rész húsz országából utaznak hoz-
zánk a résztvevõk. Számuk szinte
biztosan ezer fölött lesz. Érdekes-
ségképpen említem, hogy India ko-
rábban soha nem vett részt mis-
kolci viadalon, most itt lesznek kép-
viselõi. A hagyományoknak meg-
felelõen jön az Egyesült Államok,
s mindenképpen különlegességnek
számít, hogy Afrikából bejelent-
kezett Sierra Leone! Megyénk spor-
tolói is igyekeznek kihasználni a le-
hetõséget, négy egyesület sporto-
lói lépnek majd a küzdõtérre. 

– Hogyan alakul a vetélkedés
programja?

– Pénteken délután a 8–17
éves fiúk és lányok kata, kumite
selejtezõit rendeztük meg, sor ke-
rült a vigaszág küzdelmeire, va-
lamint a döntõkre is. Szombaton
10 órától a 18 év fölöttiek részé-
re megkezdõdnek a világbajnok-
ság egyéni kumite számának se-
lejtezõi, és lesz verseny a szenio-
roknak is. Ekkor rendezik meg a
magyar bajnokságot is a külön-
bözõ kategóriákban. Vasár nap
ugyancsak 10 órától zajlanak a
mérkõzések a két csarnokban.   

Jubileumi díjátadó gálát
tartott a héten a sport-
csarnokban a Miskolci
Sportiskola. A MISI,
amely 1998 szeptemberé-
ben indult, most egyfajta
mérföldkõhöz érkezett.
Tíz évvel ezelõtt 600 gye-
rekkel láttak munkához,
azóta új sportágak, szak-
osztályok kapcsolódtak
be a vérkeringésbe. 

� DOROS L.

A jeles esemény kapcsán
megtartott sajtótájékoztatón
Fuhrmann Géza igazgató felidézte
az elsõ lépéseket.

– Úgy gondolom, büszkék le-
hetünk arra, amit az eltelt évti-
zed alatt véghez vittünk. Tíz évvel
ezelõtt megteremtettük az alap-
ját annak, hogy elindulhasson
egy folyamat. Ennek keretében a
hozzánk járó gyerekek megfelelõ
szintû képzést kaptak. Miskolc fi-
atalságának mintegy húsz-hu-
szonöt százaléka megfordult ná-
lunk, és bízom benne, hogy õk a
késõbbiekben sem szakadnak el
a sporttól. Lehetne sorolni kü-
lönbözõ adatokat, de szerintem
a legbeszédesebb tény, és ez min-
õsíti a legjobban tevékenységün-
ket, hogy az elmúlt tíz év alatt hu-
szonkét MISI-s, vagy MISI-ben
sportolt versenyzõ vett részt kü-
lönbözõ világversenyeken – szö-
gezte le az igazgató.

Azt sem rejtette véka alá: ter-
mészetesen van benne hiányérzet,
hiszen nem sikerült megoldani pél-
dául azt, hogy minden szakágnak
legyen felnõtt képviselõje,  lehetõ -
leg minél magasabb nemzeti baj-
nokságban. Erre azért lett volna

szükség, mert a gyerekek láthat-
nák, hol a cél, hová lehet eljutni.
Nincs például a városnak élvo-
nalbeli nõi, illetve férfi kosárlab-
dacsapata, és nagyon hiányzik a
nõi kézilabda is a megyeszékhely
palettájáról. A tornában sem si-
került áttörést véghez vinni.
Mindent meghatároz azonban a
létesítményhelyzet! Tervek voltak,
és jelenleg is vannak, de tíz év alatt
képtelenség bepótolni évtizedek
mulasztását. Összességében nincs
ok a panaszra, hiszen sok dolog-
ban jól áll a MISI, ugyanakkor sem-
miképpen sem hallgatható el,
hogy atlétikában és úszásban min-
denképpen elõre kellene lépni.
Ideális helyzetet az teremthet, ha
minden sportágnak kialakulna
egy bázisa.

A Miskolc Városi Szabad idõ -
központban az ünnepi esemény
kapcsán tartották meg a Spor t -
iskolák Országos Szövet sé gének
közgyûlését, majd megnyitották a
Miskolci Sportiskola történeti ki-
állítását. A sajtótájékoztatókat kö-
vetõen kezdõdött meg a jubileu-
mi díjátadó gála, amelyen a sport-

ágak zömében megválasztották az
évtized sportolóit is. Csak ízelítõül
néhány név: Nemes Rita, Bartha
László (atlétika), Ferenc Ádám
(birkózás), Duschek Dávid (jég-
korong), Szakolczai Fédra (kajak),
Huszák Tamás (labdarúgás), Sélei
János (ökölvívás), Kovács Edina
(röplabda), Kádas Vivien (úszás).

És hogy mit hoz a jövõ? Ezt
megjósolni sem lehet. Tény, hogy
az egyesületi típusú Miskolci
Sportiskolában a sportszövetségek
által készített kerettantervek sze-
rint folyik a sportoktatás és neve-
lés. Hogy nem eredménytelenül,
azt az elmúlt tíz esztendõ igazolja!

A miskolci közgyûlés áprilisi
ülése napirend elõtt Káli
Sándor polgármester kérésére
egyperces néma felállással
kezdõdött a nemrégiben el-
hunyt Kelemen István korábbi
városi fõépítész, önkormány-
zati képviselõ emlékére. 

� SZEPESI S.

Ezt követõen Káli Sándor a gré-
mium nevében gratulációját fe-
jezte ki dr. Zsúdel Lászlónénak, a
Ferenczi Sándor Egészségügyi
Szakközépiskola igazgatójának,
aki a közelmúltban a Magyar
Köztársaság Arany Érdemkereszt-
je elismerésben részesült, és Ádám
Ibolyának, a polgármesteri hivatal
kulturális és vendégforgalmi osz-
tályvezetõjének, akit a Magyar
Köztársaság Bronz Érdemkereszt-
je kitüntetéssel jutalmaztak. 

A fûtõmû megvásárlásával kap-
csolatban kialakult konfliktus legú-
jabb fejleményeirõl szóló polgár-
mesteri tájékoztatóban egyebek
mellett elhangzott, hogy április 30-
ig egyfajta „moratóriumot” hirdet-
tek a vitában álló felek. Erre az id-
õszakra felfüggesztik a szerzõdéses

kötelezettségeket, a „pengeváltá-
sokat”, tárgyalásokat folytatnak – a
Magyar Villamos Mûvek (MVM), az
önkormányzat és a vásárlóként je-
lentkezõ ELMIB – arról, milyen
módon lehetne megállapodásra
jutni.

� FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

Karatés napok

6,5 milliárdos fejlesztés

HATALMAS BERUHÁZÁS AZ EGYETEMEN

ÁLLÓKÉPES TESTÜLETI ÜLÉS

Fûtõmû, közrend napirend elõtt

Ünneplô ünnepeltek a sportcsarnokban.

Jubileumi díjátadó gálán ünnepeltek

TÍZÉVES A MISKOLCI SPORTISKOLA

A Hadas mûterem lát -
ványtervei a megújuló
informatikai épülethez.
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Szinte észrevétlenül érkezett meg néhány éve
Magyarországra Európa egyik legnagyobb  utaz -
tatója, a DERTOUR. A DERTOUR csoportot
három jelentõs utaztató alkotja: a DERTOUR,
a MEIER’S WELTREISEN és a ADAC (az autó-
klub irodája). A DERTOUR egyes utazástípu-
sok terén Európa piacvezetõje. A nyitást köve-
tõen a kiválasztott és csatlakozó partnerirodák
hálózatával rugalmasan építkezve mára min-
den jelentõsebb városban megjelent és idén a
budapesti Utazás Kiállításon már e partnerekkel
közösen állított ki.

Miben különbözik a DERTOUR az eddig ismert
utaztatóktól? Abban, hogy az ajánlatokból építõ -
kockaszerûen összerakva szervezhetõ meg az uta-
zás. Minõségét, idõtartamát tekintve igény sze-
rint kombinálható, mindegy, hogy repülõvel vagy
saját gépkocsival utazik és apartmant vagy szál-
lodai elhelyezést igényel. Mivel külön-külön fog-
lalható utazási szolgáltatásokból áll, az utazást köny-
nyen, a kívánt igény szerint lehet összeállítani.

A DERTOUR csoport szezononként több mint
30 katalógust jelentet meg, ami különlegesen szé-
les választékot kínál. Miskolcon és megyénkben
a Szerviz Iroda Utazási Központ kiemelt partne-
re a DERTOUR csoportnak. Ez nemcsak azt  jelen -
ti, hogy itt valamennyi katalógus megtalálható,
hanem azt is, hogy közvetlen, számítógépes hely-
foglalással rendelkezik, így valamennyi katalógus
kínálata azonnal megtekinthetõ és foglalható.

Érdemes egy pillantást vetni a széles kínálatra.
A katalógusok külön-külön tartalmazzák a kü-
lönbözõ utazási témákat. 

A nyárra való tekintettel
most a legaktuálisabb a TEN-
GERPARTOK és TÁVOLI
UTAK. Ezekben az utazási té-
mákban a kiadványok felöle-
lik a teljes európai kínálatot.
Tengerparti üdülések Gö rög -
or  szág ban, Olasz or szág ban,
Hor  vát  o r  szág  ban, Spa  nyol  or -
szág ban, Tö rök or szág ban, Cip -
ru  son, Fran cia or szág ban, a
Baltikumban, hogy csak né-
hányat említsünk. Valamennyi

tengerparton igény szerinti éjszakára foglalható hely
– a tartózkodást nem kötik egyhetes turnusokhoz.
De az európai tengerpartok mellett külön kata-
lógus kínálja Dubait, a Karib-tengeri szigetvilágot,
Kínát, Ausztráliát, Amerikát, Új-Zélandot és a föld-
közi-tengeri, illetve karib-tengeri hajóutakat.

A másik, széles érdeklõdésre számot tartó te-
rület a VÁROSLÁTOGATÁS. A katalógusok alap-
ján Európa és a világ szinte minden nagyvárosá-
ban különbözõ kategóriájú szállás foglalható,
akár 1-2 éjszakára is. Ez nagyban megkönnyítheti
olyan utazók életét, akik például több országot
vagy több várost szeretnének megismerni.
Foglalható szállás akár egy hosszú hétvégére is.
A szálláson kívül pedig városlátogató programok,
belépõ- és koncertjegyek, musicaljegyek igényel-
hetõek. Egyedülálló az utazási piacon az ÉLMÉNY -
PARKOK katalógus, amelybõl a világ 40 élmény-
parkja foglalható.

Az „ínyencek” részére a „DE LUXE” katalógus
kínál csemegét. Kiemelkedõen magas kategóri-
ákban (5-6 csillagos hotelek) Európától a távoli
országokig nemcsak szállodák, de kulináris él-
mények, wellness- és sportszolgáltatások szere-
pelnek a kínálatban.

Ha meg szeretne ismerkedni a DERTOUR kí-
nálatával, látogasson el a Szerviz Iroda Utazási
Központba Miskolcon, a Mártírok u. 1. sz alá.
Tel.: (46) 509-979, 509-980.

37 KATALÓGUS 
– BENNE AZ EGÉSZ VILÁG!

A Borsod-Abaúj-Zemplén Me -
gyei és Miskolc Városi Nyugdíjasok
Érdekvédelmi Szövetsége, elsõ -
sorban nyugdíjasok számára, szé-
kelyföldi utazásokat szervez, na-
gyon kedvezményes áron. Az elsõ
ilyen lehetõség az április 28-tól
május 4-ig tartó társasút Szász -

földre. Az 5 éjszaka/6 nap tartó
utazásban az utazás, szállás, a napi
háromszori étkezés is benne fog-
laltatik. Érdeklõdni lehet – más le-
hetõségekrõl is – a 46/400-326 te-
lefonszámon naponta 18–20 óra
között, illetve folyamatosan a
70/506-6182 mobiltelefonszámon.

„Bûnmegelõzésrõl mindenki-
nek” címmel egész napos ren-
dezvényt szerveznek kiállítással
egybekötve Miskolc-Hejõcsabán, a
Gárdonyi Géza Mûvelõdési
Házban (Sütõ J. u. 42.) április 25-
én, 10 órától – tájékoztatta lapun-
kat Nyulászi Istvánné, hejõcsabai
önkormányzati képviselõ.

Az elõadások témái: „Családon
belüli erõszak kezelése, megelõ -
zése, elsõsorban gyermek- és fia-
talkorúak, illetve szépkorúaknál”.
Település- és vagyonbiz tonság.
Idõskori veszélyeztetettség, illetve
megelõzõ vagyonvédelem csalá-
di házas környezetben. Szociális
gondoskodás, a sértetté válás el-

kerülése gyakorló szakember sze-
mével.

Kerekasztal-beszélgetések: Amit
a bántalmazásról és az agresszivi-
tásról tudni kell. Jogvédelemrõl –
szépkorúak személy- és vagyon-
védelme.

Információs tanácsadó szolgálat:
amit a kábítószerekrõl tudni kell.
Amit a gyermekvédelmi jelzõ -
rendszerrõl tudni kell. Filmklub a
bûnmegelõzésrõl. Vagyonvédelmi
kiállítás és vásár. A részvétel in-
gyenes.

A Komlóstetõi Településrész Önkormányzatának nevében, a testü-
let megválasztott tagjaként hív mindenkit Zámbó Tiborné április 21-
én (hétfõn) 17 órakor a Komlóstetõi Általános Iskola ebédlõjében tar-
tandó ülésre.

Napirendi pontok: javaslat a Komlóstetõi Részönkormányzat 2008.
évi munkatervére. Javaslat a 2008. évi részönkormányzati alap felosz-
tására. Tájékoztató a 2007. évi részönkormányzati alap felhasználásá-
ról. Tájékoztató a komlóstetõi városrész 2008. évi városüzemeltetési,
beruházási feladatairól. Elõadó: Nagy László osztályvezetõ.

A Magyar Kommunista Munkáspárt B.-A.-Z. Megyei Nõtagozata és
Miskolc Városi Elnöksége tájékoztatása szerint ingyenes jogsegélyszol-
gálatuk idõpontja módosult, minden hónap második hétfõjén, 17–19
óra között tartják meg párthelyiségükben (3534 Miskolc, Stadion u.
37.) Jogi szakértõ dr. Bistei Attila.

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Dr. Szinay Attila és Juga

György fideszes képviselõk
hozzászólásukban leszögez-
ték: frakciójuk álláspontja,
hogy az erõmûvet meg kell
szereznie a városnak.

Az ellenzéki politikusok el-
ismerték azokat az erõfeszí-
téseket, amelyeket Miskolc
vezetése ennek érdekében
eddig tett, azonban hangot
adtak azon véleményüknek:
talán eredményesebben, si-
keresebben is „lobbizhattak”
volna a miskolci kormány-
párti képviselõk, s a kor-
mány is markánsabban lép-
hetett volna fel egy olyan város ér-
dekében, amelynek négy egyéni
választókerületben megválasztott
országgyûlési képviselõjét, pol-
gármesterét és önkormányzati
többségét is a Magyar Szocialista
Párt adja. Az ellenzéki politikusok
szerint már az a „kiinduló hely-
zet” is megmagyarázhatatlan, hogy
a miskolci fûtõmû megvásárlása
ügyében, tavaly decemberben vé-
teli szándékkal csak úgy „besétált”
egy magáncég az állami MVM-
hez, az pedig – tulajdonostársa,
Miskolc értesítése nélkül – igent
mondott a vételre. Dr. Szinay
Attila értetlenségét fejezte ki afö-
lött, miért tárgyal Miskolc az
ELMIB-el is, amelynek a Magyar
Villamos Mûvek jogtalanul kíván-
ja eladni a fûtõmûvet, s a város-
vezetés hatékonyabb fellépését
szorgalmazta a kormánynál, mely-
nek határozott véleményét és
ajánlását a fideszes frakcióvezetõ
szerint egy állami tulajdonú cég –
mint az MVM – nem hagyhatja fi-
gyelmen kívül. 

Káli Sándor válaszában utalt
azokra az erõfeszítésekre, ame-
lyeket eddig tettek, hogy a
fûtõerõmû Miskolc tulajdonába ke-
rüljön. Mint mondta, a városve-

zetésnek továbbra is eltökélt szán-
déka az erõmû megvásárlása, és
ennek érdekében folytatnak tár-
gyalásokat, melynek részleteirõl a
moratórium miatt a polgármester
egyelõre nem kívánt nyilatkozni.
Azonban – mint fogalmazott –
késõbb teljes körûen tájékoztatják
majd a miskolciakat. Káli Sándor
azt is elmondta: ha a tárgyalások
nem vezetnek eredményre, to-
vábbra sem mondanak le a ko-
rábban kilátásba helyezett, tilta-
kozó aláírásgyûjtésrõl, parlamen-
ti vizsgálóbizottság felállításáról
vagy éppen a jogi útról.

Bartha György MSZP-s képvi-
selõ két olyan miskolci sportese-
ményre hívta fel a figyelmet na-
pirend elõtt, melyek több okból
különös jelentõséggel bírnak. Az
egyik a most hétvégén megren-
dezésre kerülõ karate-világbaj-
nokság, amely világszerte is egye-
dülállóan nagyszabásúnak szá-
mít. Négy földrész huszonkét or-
szágából csaknem 1200 versenyzõ
lesz jelen. Bartha György szólt a
Légfegyveres Országos Bajnok -
ságról is, melyet 30 éve nem ren-
deztek meg Miskolcon. 

Orosz Lajos alpolgármester
Katowicébõl hozott üdvözletet –

a miskolci delegáció nemrégiben
járt lengyel testvérvárosunkban.
Ajándékba kapták Katowice ma-
gyar nyelvû térképét is, melyet
Orosz Lajos átadott Káli Sándornak,
a 10 éves Miskolci Sportiskola köz-
gyûlésnek adományozott díjával
együtt. Orosz Lajos arról is szólt:
a jövõ héten megnyílik Miskolcon
a harmadik hulladékudvar is, a
Bogáncs utcai telephelyen. 

Dr. Kovács László (MDF) képvi-
selõ napirend elõtt két rongálásról,
illetve az ezekkel kapcsolatos in-
tézkedésekrõl beszélt. A politikus
köszönetét fejezte ki a városveze-
tésnek, amiért gyors és hatékony
támogatást nyújtott Antall József
néhai miniszterelnök megrongált
szobrának helyreállításához, majd
elmondta: nemrégiben Diósgyõr -
ben, az Árpád út elõtt létrehozott
emlékhelyrõl az országzászlót lop-
ták el ismeretlen tettesek. Dr.
Kovács László a hasonló esetek
megelõzése érdekében közterüle-
ti kamerák telepítését javasolta a di-
ósgyõri városközpontba is. 

Nyírõ Pál közbiztonsági ta-
nácsnok a felszólalásra reagálva el-
mondta: nemrégiben Miskolcon
járt Kondorosi Ferenc államtitkár,
aki behatóan tanulmányozta
Miskolc közrendet, közbiztonsá-
got érintõ kérdéseit, problémáit,
melyekre külön is felhívták a fi-
gyelmét, és a segítségét kérték.
Nyírõ Pál elmondta: Kondorosi
Ferenc a közeljövõben törvény-
módosító javaslatokat nyújt majd
be – egyebek mellett a közterü-
let-felügyelõk hatáskörének nö-
velése érdekében is – ezek elfo-
gadása nagyban hozzájárulhat a
miskolci közbiztonsági helyzet ja-
vításához is. A tanácsnok kérte a
miskolci képviselõket, támogassák
az államtitkár elõterjesztéseit, s
polgárõr-egyesületek felállítását
szorgalmazta Miskolc azon része-
in, ahol még nem mûködik ilyen. 

A mezõkeresztesi repülõtér fej-
lesztése, és miskolci iskolai kör-
zethatárok módosítása is napi-
rendre került. Ezekrôl bôvebben
lapunk 4. és 8. oldalán olvashat-
nak. 

ÁLLÓKÉPES TESTÜLETI ÜLÉS

Fûtõmû, közrend napirend elõtt

A közbiztonsággal kapcsolatban felmerült kérdésekre Nyírô Pál
közbiztonsági tanácsnok reagált.

Dr. Bistei Attila, a 7-es számú választókörzet szocialista
önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a körzet-
ben élõket, hogy minden páratlan hét kedden lakossá-
gi találkozót tart az avasi Profi Áruház elõtt. A követ-

kezõ idõpont: április 22., (kedd) 16 óra. Minden érdeklõdõt tisz-
telettel és szerettel vár!

Dr. Tompa Sándor országgyûlési képviselõ április 25-
én (pénteken) 13–15 óráig fogadóórát tart a diósgyõri
Ady Endre Kulturális és Szabadidõközpont ügyfélszol-
gálati irodájában (Miskolc, Árpád u. 4.). A képviselõ min-

den érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár.

Csordás Mihály szocialista önkormányzati képviselõ
lakossági fogadóórát tart a Hunyadi Mátyás Tagiskolában
(Mátyás király u. 21.), április 29-én (kedd) 17 órától. Minden
érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Dr. Koleszár Lajos megyei önkormányzati képviselõ
értesíti a lakosságot, hogy április 21-én (hétfõn) 16 órá-
tól fogadóórát tart az MSZP Politikai Centrumban (3530
Miskolc, Corvin u. 9.) Minden érdeklõdõt tisztelettel és

szeretettel vár!

Lakossági fogadóóra BÛNMEGELÕZÉSRÕL
MINDENKINEK

Részönkormányzati ülés
UTAZÁS

NYUGDÍJASOKNAK
JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT

Az Idõsügyi Tanács ügyfélszolgálata április 23-án, szerdán 8–12
óráig ügyeletet tart Miskolc Megyei Jogú Város Esélyek Házában
(Városház tér 13.).

Idôsügyi ügyfélszolgálat

Megkezdõdött a Széchenyi ne-
gyed – Szentpáli utca távfûtési ve-
zetékének rekonstrukciója. A mun-
kálatok érintik a Szentpáli utcai,
Horváth Lajos utcai útburkolatok és
járdák területét, valamint a Nagy

Imre utca díszburkolatát. A követ-
kezõ hónapokban az arra közle-
kedõknek számítaniuk kell a közút
és járda burkolatának szakaszos fel-
bontására is. A rekonstrukció vár-
ható befejezése: 2008. június 30.

Távfûtési vezeték
rekonstrukciója 
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Fújtató

 � BEKES DEZSÕ

Végre-valahára lecserélik a miskolci villamosokat. Ez alkalom-
mal teljesen újakra és nem olyan „uraságtól levetett”, más váro-
sokban lestrapált darabokra, mint amilyenek az elmúlt években
érkeztek hozzánk korszerûsítés címén. 

De ne tekintgessünk most visszafelé, örüljünk inkább annak, hogy
ha olyan szépek lesznek az újak, mint amilyet közszemlére állí-
tottak a város szívében, akkor egy szavunk sem lehet. Legalábbis
a kocsikra… Ne tartson senki ünneprontónak, de kénytelen va-
gyok megemlíteni, hogy az utazóközönség néhány tipikus alakja a
csere után is velünk marad. Továbbra is velünk utazik a makuká-
zó, a politikai nézeteit hangos szóval megvalló önkéntes agitátor,
a szexuális ismereteket meggyõzõ módon oktató ifjú pár, a min-
den szatyrából zsíros és édes leveket csöpögtetõ piacozó asszony-
ság, a szerszámait közveszélyesen hurcoló kiskerttulajdonos, az olaj-
és festékfoltos nadrágjában feszítõ mester és persze az öntudatos
bliccelõ is. Õ az, aki az égieket is tanúskodásra biztatva, ordibálva
ismételgeti: van egy kiváló bérlete, csak pillanatnyilag nem tudja,
hol található. Ha azonban a villamosvezetõ elindítja ezt a nyomo-
rult kocsit, s hagyja, hogy õ a hátsó ülésen meghúzódva gondol-
kozzon egy kicsit, akkor biztosan megtalálja. 

Közben mögöttünk feltorlódnak a szerelvények. Van, aki jegyet
kínál teljesen ingyen a férfiúnak, csak mehessünk végre. Más kia-
dós verést ígér. Õ azonban tántoríthatatlan, míg csak meg nem ígé-
rik neki, hogy azonnal rendõrt hívnak, ha le nem száll. Akkor, de
csak akkor – igazságáról meggyõzõdve – kegyesen leereszkedik a
lépcsõn, majd búcsúzóul mindannyiunknak kifejezi jókívánságait
– egyetlen karmozdulattal. 

Szóval, jön majd velünk õ is, a dizájnos, ezüst fényû, áramvo-
nalas csodamasinával. Mert utascserét – tudomásom szerint –  egyelõ -
re nem tervez senki.

AZ UTAS MARAD

Nem telt el a mögöttünk ha-
gyott hét sem izgalmak nélkül a
miskolci fûtõerõmû ügyében. A
múlt hét végén még úgy tûnt,
elkel az erõmû, mostanra tár-
gyalások kezdõdtek a gazdasági
háromszögben.

Elterjedt a hír, hogy az MVM
hétfõn eladja az erõmûvet az
ELMIB-nek, ezért Káli Sándor, Mis -
kolc polgármestere vasárnap köz-
leményben jelezte: ha az MVM
nem ad hétfõ délig idõpontot a
MIHÕ-nek a szerzõdéskötésre,
akkor aláírásgyûjtésbe kezdenek, és
Miskolc országgyûlési képviselõi
egy vizsgálóbizottság felállítását kez-
deményezik a parlamentben.  Kedd  -
re aztán lecsillapodtak a kedélyek,
és az érintett felek tárgyalóasztal-
hoz ültek. 

Hogy pontosan mirôl is szól a tár-
gyalás, arról egyelõre nem lehet
tudni semmit. Dr. Halmai Gyula, a
Miskolc Holding Zrt. elnök-igazga-
tója közleményében csak annyit kö-
zölt: a találkozó célja az ELMIB Zrt.
képviselõivel az volt, hogy a cégek
normalizálják kapcsolatukat, és

véget vessenek az elmérgesedett
kommunikációs ütközetnek. A mis-
kolci tárgyaló felek úgy ítélik meg,
hogy ezzel a lépéssel mindent el-
követtek az ügy elõremozdítása ér-
dekében. Ugyanakkor Miskolc város
vezetése továbbra is kitart azon szán-
déka mellett, hogy az erõmûvet
megvásárolja.

ELMIB Elsõ Magyar Infrastruktúra
Befektetési Zrt. tájékoztatása sze-
rint örömmel vették, hogy megkez -
dõdtek a tárgyalások Miskolc ön-
kormányzatával. A kedden meg-
tartott elsõ tárgyalási fordulót kö-
vetõen az ELMIB csoport vállalta:
április 30-ig felfüggeszti a Miskolci
Erõmû 99,6 százalékos részesedé-
sének megvásárlásáról a Magyar
Villamos Mûvek (MVM) Zrt.-vel kö-
tött adásvételi szerzõdés teljesíté-
sét. Mivel az MVM Zrt. és az
ELMIB csoport között létrejött
adásvételi szerzõdés továbbra is ér-
vényes és hatályos, a tárgyalások
Miskolc önkormányzata és a Miskolc
Holding vezetõivel a közös fejlesz-
tés és a hosszú távú együttmûkö-
dés lehetõségeirõl szólnak – áll a
közleményben.

A miskolci civil szervezetek
képviselõi is megismerkedhet-
tek hétfõn a városházán a Zöld
Nyíl Miskolci Villamos
Nagyprojekttel. A részleteket is-
mertetõ tájékoztatás után kér-
déseket, javaslatokat is megfo-
galmazhattak a résztvevõk.

� HORVÁTH I.

Vargha Tibor önkormányzati meg-
bízott és Fleskó Gábor projektve-
zetõ beszélt a város legnagyobb, kö-
zösségi közlekedést érintõ beruhá-
zásáról. Az új villamosok pozitívu-
mai közül kiemelték, hogy alacsony-
padlós jármûvek lesznek, korszerû
elektronikával, utastájékoztatási
rendszerrel, alacsony zajkibocsá-
tással, vizuális belsõ kijelzõkkel. A
jármûvek képesek lesznek a 70
km/órás sebességre is, és fedélzeti
adatrögzítõvel is rendelkeznek majd.
A magas közlekedésbiztonság mel-
lett környezetkímélõ és takarékos is
lesz, gazdaságosan üzemeltethetõ. 

A pályafelújítás kapcsán elhang-
zott, hogy nem fog leállni a villa-
mosközlekedés egyetlen napra sem,
bár némi kényelmetlenség lehet
majd, de maximum egy átszállással
szeretnék megoldani a munkálatok
alatt a közlekedtetést. Az új pálya
rezgéscsillapított lesz, lekötések nél-
kül, melynek pontos kinézetét még

nem határozták meg. Ahol szüksé-
ges, rugalmas gumiágyazás kerül alá,
hogy teljesen meggátolják a rezgé-
sek átadását a közeli épületekre.  

A megállók az eddigi 90–120 cen-
timéter helyett 250–300 cm széle-
sek lesznek, fedettek, lesüllyesztett
peremmel, vakvezetõ sávval, vilá-
gítással, ülõhelyekkel. A pályameg-
hosszabítás 1300 méter lesz, a pálya
vezetése elõbb közép-, majd jobb
oldali. Két megállóhely épül az új
szakaszhoz, illetve a végállomáson
egy intermodális csomópont, ahol
autóbuszmegálló is lesz – az 5-ös,
15-ös, 69-es járatoké –, és itt lesz a
végállomása késõbb a kisvasútnak
is. A villamosnak három járata lesz,
az 1-es és 2-es mellett egy 1A-as,
amely a Tiszai pályaudvartól a
Kiliánig közlekedik majd. 

A tájékoztatást követõen a
Miskolci Nagycsaládosok Egyesü -
letének képviselõje arra kérdezett
rá, hogy a jelenlegi 36 helyett a 31
új villamos ki fogja-e tudni szol-
gálni a közlekedési igényeket.
Válaszként elhangzott, hogy míg a
jelenlegi szerelvények átlag befo-
gadóképessége nem éri el a 200-
at, addig az újaké 220-250 fõ lesz.
Végeztek utasszámlálásokat is, és
a számítások alapján nem lesz
probléma a kevesebb villamos
miatt.

Hudák Katalin az Ökológiai
Intézet Alapítvány képviseletében azt
vetette fel, hogy az újonnan épülõ
megállók a zöld területek kárára
épülnek meg Diósgyõrben, talán
mérsékelni lehetett volna, ha kö-
zépen van a pálya. Érdekelte, hogy

ezek visszapótlását megoldják-e,
és van-e erre megfelelõ keret. A vá-
laszból kiderült, hogy erre a célra
a programban hetvenmillió forin-
tot különítenek el, és a visszapót-
lásra figyelmet fordítanak. A pálya
pedig azért nem került középre,
mert akkor a fasor is érintve lenne
és közmûveket is ki kellett volna vál-
tani, ami jelentõs összegbe került
volna.

Béres Lajos, a Diósgyõri Ter -
mészetjárók Szövetségének képvi-
seletében afelõl érdeklõdött, hogy
jó ötlet-e az 1A-s járat a kiliáni vég-
állomással, mert ez csak lelassítja a
forgalmat, és nem biztos, hogy ki-
használt lenne. Mint a válaszból ki-
derült, a közbülsõ végállomáson lesz
oldalsó „surranó sáv”, így az 1-es
forgalmát nem lassítja, az 1A-as
pedig egy középsõ sínpályán for-
dul vissza. Az utasszám-mérésekbõl
pedig az derült ki, hogy ezen a pon-
ton drasztikusan lecsökken az uta-
sok száma.

F. Nagy Zsuzsa, az Ökológiai
Intézet munkatársa elvetendõ öt-
letnek találta azt a lehetõséget,
hogy a pályát füvesítsék, amelynek
nincs haszna. Arra is felhívta a fi-
gyelmet, hogy a villamosokon a
klíma mûködtetése nagyon ener-
giaigényes, így inkább nem kellene,
helyette nyitható ablakokat kell biz-
tosítani. A szakemberek megje-
gyezték Budapest példáját, ahol a
Combinókat szintén klíma nélkül
rendelték, és most több megoldást
is próbálnak klíma beszerelésével,
klíma és ablak megoldásával. Ez jó
példa lehet, melybõl Miskolc le tudja
szûrni, melyik a legjobb megoldás,
és azt kiválasztani.

Véleménynyilvánításra a jövõ ben
még lesz lehetõsége akár a mis-
kolciaknak is – hangzott el a prog-
ram végén. Az MVK Zrt. e-mail
címén, honlapján és a hamarosan
elkészülõ www.zoldnyil.hu inter-
netes oldalon is lesz erre lehetõség.

Zöld Nyíl

CIVILEK MONDHATTAK VÉLEMÉNYT
A VILLAMOSPROJEKTRÕL

A miskolci villamos projekt
egyik lehetséges beszállítója,
az ALSTOM Transport SA tar-
tott tájékoztatót az Európa
Házban kedden, a Szent
István téren pedig kiállították
a Citadis villamosuk egy élet-
nagyságú makettjét, amelyet
bárki megnézhet, megtapo-
gathat kívülrõl, belülrõl.

� H. I.

A francia cég még csak lehet-
séges beszállítója a villamospro-
jekt keretében vásárolandó 31 új
és korszerû jármûnek, hiszen köz-
beszerzési eljárás után választja ki
az önkormányzat a nyertes céget
2009 elején. Szerették volna azon-
ban bemutatni, milyen jármûvet
gyártanak, így elhozták annak
élethû makettjét. Zal Shahban üz-
letfejlesztési alelnök a cégrõl be-
szélt, mely erõmûvek építésével,
karbantartásával, és vasúti be-
rendezések gyártásával, szervize-
lésével foglalkoznak. A világon

minden negyedik metrószerel-
vényt õk gyártanak, világelsõk a
gyorsvonatok gyártásában – mint
a francia TGV – és nemzetközi
szinten második helyen állnak a
villamosok terén. 

Frederic Bastenaire mûszaki
igazgató magáról a Citadis villa-
mosról tartott tájékoztatót, amely
hosszában, szélességében, külsõ-
belsõ kialakításában, színében

teljesen kombinálható. Kifej -
lesztettek egy felsõvezeték nélküli,
az útburkolatba integrált áram-
forrással ellátott villamospályát is,
melyet APS rendszernek nevez-
nek.

A tájékoztató után a cég veze-
tõi felavatták a villamosmakettet
is, amelyet vasárnapig próbálhat
ki minden miskolci.

Ha Miskolcnak komolyak a
szándékai a fûtõerõmû vásár-
lásával kapcsolatban, akkor
egy 25 + 1%-os beleszólási
joggal kell rendelkeznie, ame-
lyen keresztül a fõbb intézke-
déseket, legfõképpen az árat
tudja ellenõrizni – hangzott el
az MDF sajtótájékoztatóján.

� TOMORSZKI I.

A Magyar Villamos Mûvek volt
vezérigazgatója azért gondolta
ezt, mert akkor Miskolc város
tudna gazdálkodni a hõvel, vil-
lanyárammal. Katona Kálmán
helytelen döntésnek tartja, hogy
az MVM most el akarja adni a
Miskolci Fûtõerõmû Kft.-t. De ha
már eladja, akkor a városnak kell
az eladási lista legelején állni. A

jelenlegi helyzettel kapcsolatban
számos kivetnivalója van az or-
szággyûlési képviselõnek, el-
mondása szerint elõször is ki kel-
lett volna írni pályázatra az érté-
kesítési szándékot, vagy leülhet-
tek volna a város vezetõivel be-
szélni, hogy megegyezzenek az
erõmû sorsáról. A párt álláspont-
ja az, hogy az erõmûvet annak
idején az MDF vezette MVM a
városnak szánta, és nem másnak.

A megoldás az lenne, ha a város
és az állam meg tudnának egyez-
ni, mivel az állam a legfõbb tulaj-
donos és van beleszólása a döntés-
be. Ha létrejönne a város és az állam
között a megállapodás, a bankok biz-
tosítanák a szükséges fedezetet.
Türelmi idõt kell adni Miskolcnak –
hangzott el a sajtótájékoztatón.

VITA UTÁN
TÁRGYALÓASZTALNÁL

A városházán részletesen tájékoztatták a meghívott szervezetek képviselôit.

Katona Kálmán
az erõmû ügyérõl

Bemutatkozott a Citadis villamos

A hét két villamosprojekthez
kapcsolódó eseménye kap-
csán kérdeztük Fleskó Gábort,
a projekt vezetõjét, hogy
miért is voltak ezek fontosak
a program szempontjából.

– A villamos nagyprojekt ese-
ményei a Zöld Nyíl gyorsaságával
haladnak elõre. Ennek megfele-
lõen egyre többen, egyre szélesebb
körben a személyes találkozó-
kon, a szervezett rendezvényeken
és a különbözõ helyi és országos
médiákban kaphattak és kapnak
folyamatosan konkrét informáci-
ókat a városunkat megszépítõ, új
városfejlesztési lehetõségeket in-
dukáló projektünkrõl.

A hét egyik ilyen eseménye volt
a projekt részleteinek megismer-
tetése és a vélemények meghall-
gatása a civil szervezetek képvi-
selõivel szervezett találkozón. A

projekt vezetése munkája során
hangsúlyozottan kíván foglalkoz-
ni a felvetésekkel és a javaslatok-
kal annak érdekében, hogy mind-
annyiunk számára a legjobb meg-
oldást valósítsuk meg. 

A másik esemény, hogy az egyik
legnagyobb villamosjármû-gyártó
szervezésében mindnyájan sze-
mélyesen is kipróbálhattuk, kéz-
zel tapinthattuk a mai modern ki-
vitelû villamosjármû-kínálat egyik
konkrét mintadarabját. Öröm-
mel tölt el, hogy a látogatók szí-
vesen vennék, ha Miskolcon is
ilyen jármûvek közlekednének.
Megnyugtatom az olvasókat, hogy
legalább ilyen színvonalú jármûvek
kiválasztására törekszünk.

Kérem, továbbra is kísérjék ér-
deklõdéssel fórumainkat, érté-
keljék információinkat és elõre-
mutatóan segítsék munkánkat –
tette hozzá a projektvezetõ.

Zöld Nyíl-kommentár

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. pályázatot hirdet 

VÁROSFEJLESZTÉSI PROJEKTMENEDZSER
munkakör betöltésére

Feladata: Miskolc város városfejlesztési projektjeinek komplex elõkészítése,
kidolgozása, a projektek megvalósításának koordinálása.

A munkakörrel kapcsolatos elvárások:
� Felsõfokú mûszaki és/vagy közgazdasági végzettség
� Korszerû projektmenedzselési képességek
� Stratégiai és innovatív gondolkodás
� Kimagasló kommunikációs, tárgyaló és prezentációs készség 
� Átlagon felüli szervezõkészség és elhivatottság
� Felhasználói szintû számítógépes ismeretek (MS Project, MS Office).
� Elõny az angol nyelv tárgyalásszintû ismerete

A pályázatok benyújtási határideje: 2008. április 25.
Cím: Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. Városfejlesztési Igazgatóság

3530 Miskolc, Hunyadi u. 19.



A miskolci önkormányzat jogi
és gazdasági bizottságai a
héten jóváhagyták a mezõke-
resztesi repülõtér fejlesztésérõl
szóló, beruházói szerzõdést.
Mint ismeretes, a kormány múlt
év decemberében döntött arról,
hogy Miskolc tulajdonba kapja
a létesítmény egyhatodát. 

� SZEPESI S. 

A terület
másik két tulaj-
donosa a mezõ -
kövesdi és a
 mezõkeresztesi
 önkormányzat.
Azó ta kiírták a
hasznosítási pá-
lyázatot, kiválasztották a befektetõt,
úgy tûnik, minden akadály elhárult
a beruházás megindítása elõl. A rész-
letekrõl dr. Tompa Sándort (képün-
kön), a program miskolci önkor-
mányzati biztosát kérdeztük.

– Hogyan került Miskolc ebbe a
projektbe?

– A Nemzeti Fejlesztési Terv  elõ -
készítésekor, amikor projektötlete-
ket gyûjtöttek, a régióban Eger,
Mezõkövesd és Miskolc javasolta:
készüljön egy megvalósíthatósági ta-
nulmány a repülõtér újrahasznosí-
tására. Ebben a szakértõk feltárták,
milyen állapotban van a létesítmény,
s azt is felvázolták, mit lehetne vele
kezdeni. Mint kiderült, ennek a re-
pülõtérnek több szempontból olyan
adottságai vannak – kifutópálya
hossza, autópálya, vasút közelsége,
stb. – hogy azokkal az országban s
a környezõ régióban talán csak
Ferihegy tud versenyezni. Az elem-
zés végkövetkeztetése az volt: egy
interregionális jellegû, országos je-
lentõségû logisztikai központ kiala-
kítására volna itt lehetõség.
Miskolcnak érdeke, hogy amikor a
gazdaságfejlesztési, pólusvárosi el-
képzeléseit bemutatja, meg tudjon
jelölni a közelben egy repülõteret.
Ez a létesítmény autópályán, vasúton
harminc percre van Miskolctól, rá-
adásul nemzetközi fõvonal mentén
helyezkedik el. A repülõtér – pél-
dául fapados járatok tekintetében
– akár Budapestet is ki tudja szol-
gálni, számtalan nemzetközi példa
van rá, hogy száz kilométeres tá-
volságról nagy városokat szolgálnak
ki repülõterek. Emiatt tartottuk fon-
tosnak, hogy Miskolc – tulajdonos-
ként is – részt vegyen a program-
ban. Rákerültünk egy olyan térképre,
amelyen eddig nem voltunk rajta,
be tudjuk mutatni a térség iránt ér-
deklõdõ befektetõknek, hogy egy
nemzetközi, teher- és személyszál-
lításra alkalmas repülõtér van a kö-
zelünkben. Ez a projekt magában
foglalja a repülõtér fejlesztését, a
hozzá kapcsolódó klementinai vas-
úti megálló újjáépítését, valamint
ezen a hihetetlenül nagy, közel
1000 hektáros területen olyan ter-

melõ, szolgáltató üzemek, vállal-
kozások megtelepedésének elõ -
mozdítását, amelyek a repülõ terek
közelében szoktak elhelyezkedni, hi-
szen tevékenységük, mûködésük
ehhez kapcsolódik. Mint ismeretes,
a három önkormányzat beadta a ké-
relmet, s a kormány a múlt évben
Mezõ kövesd, Mezõkeresztes és
Miskolc tulajdonába adta a létesít-
ményt, hasznosítási kötelezettség-
gel.

– Aztán újabb fontos lépések tör-
téntek.

– A mezõkövesdi és a kereszte-
si önkormányzatok – melyekhez a
repülõtér területileg tartozik – elin-
dították a nyílt hasznosítási pályá-
zatot, majd mi is becsatlakoztunk.
A pályázatot az elmúlt hónapban
eredményesnek nyilvánítottuk, a
Fieldstone Kft. projekttársaság el-
képzeléseit ítéltük megvalósítható-
nak, velük az elmúlt másfél hó-
napban lezajlottak a szerzõdéssel
kapcsolatos tárgyalások. Ezt a múlt
héten jóváhagyta a másik két ön-
kormányzat, a mi gazdasági és jogi
bizottságaink pedig április 17-én reg-
gel tettek pontot a szerzõdés rész-
leteire.

– Mit vállalt a bérlõ a szerzõ -
désben?

– A Fieldstone Kft. vállalta, hogy
azt az állami területen, melyet a
három önkormányzat átvesz, létre-
hoz egy nemzetközi kereskedelmi
repülõteret, az ennek a kategóriá-
nak megfelelõ infrastruktúrával.
Megépíti a kifutópályát, létrehozza
az irányítástechnikát, az irányfé-
nyeket, a szükséges épületeket, a
kapcsolódó gurulóutakat. Emellett
– ahogy ezt a miskolci önkor-
mányzat kérésére belefoglaltuk a
szerzõdésbe – együttmûködik a be-
ruházáshoz kapcsolódó, gazdaság-
fejlesztési, logisztikai üzleti fejlesz-
tésekben is. Egy repülõtér nyilván-
valóan akkor mûködõképes, ha
van mit elszállítaniuk a gépeknek.
Ha érkezik oda áru vagy nyersanyag,
ha állítanak elõ terméket a közelé-
ben, vagy átszerelnek, csomagolnak,
szétosztanak ott árukat a tovább-
szállításhoz – ami alapvetõen a lo-
gisztika funkciója. Ezekben a be-
ruházásokban a három önkor-
mányzatnak, a bérlõnek, valamint
– elgondolásaink szerint – a

Regionális Fejlesztési Tanácsnak is
komoly szerepe lehet, a potenciá-
lis befektetõk odairányításában. Az
elemzésekbõl kitûnik: ahol egy
ilyen nemzetközi repülõtér létrejön,
ott kialakul körülötte egy olyan
gazdasági zóna, amely a legmaga-
sabb hozzáadott értékû iparágakat,
tudásalapú gazdaságot jelenti.
Emellett a mi esetünkben meg kell
említeni a turizmust is: a repül-
õtérhez kapcsolódva, hihetetlenül
gyors ütemben lehetne a térségünk
turisztikai attrakciói közelében négy-
csillagos szállodák fejlesztését elin-
dítani. Pillanatnyilag csupán
Egerszalók és a Palotaszálló tud ilyen
szolgáltatásokat nyújtani. Azt gon-
dolom, hogy a Zsóry, Bogács, Eger,
Tiszaújváros és persze Miskolc is
megérdemelne még ilyen szállókat,
s ezek iránt a repülõtér beindulá-
sával meglenne a fizetõképes ke-
reslet is.

– Mikorra lehet mûködõképes a
létesítmény?

– A tavaly szeptember óta zajló,
intenzív tárgyalások, elemzések
azt mutatják, hogy ennek az 1985
óta használaton kívül álló repülõ -
térnek az állapota igen leromlott –
s akkor még enyhén fogalmaztunk.
Jelenleg a terület környezeti kár-
mentesítése folyik, ezt idén szep-
temberre valószínûleg sikerül be-
fejezni – azonban ezt követõen is
nyilván egy sor hosszadalmas en-
gedélyezési eljárást kell lefolytatni
ahhoz, hogy a létesítmény újra re-
pülõtéri funkciót kaphasson. Ennek
a pontos idõbeli ütemezését a
bérlõ sem tudja garantálni, hiszen
a környezeti hatástanulmányok el-
készítésének a menetében szám-
talan váratlan, elõre nem látható
kérdés merülhet fel. Ezzel együtt

mi most a 2010-es dátumot látjuk
megvalósíthatónak, ekkor minden
valószínûség szerint elkezdõdhet-
nek az elsõ repülések.

– Vállalt a bérlõ garanciákat a be-
ruházás megvalósítására?

– A miskolci, és a másik két ön-
kormányzat is hihetetlenül precízen
és aprólékosan dolgozta ki a szer -
zõdést. Azt kell mondanom, hogy
ugyanezt láttuk a bérlõ, a Fieldstone
Kft. részérõl is. Õk is számtalan ga-
ranciális elemet próbáltak beépíteni,
hogy esetlegesen az érintett önkor-
mányzatok se tudják ellehetetlení-
teni a projektet. Illetve nem is el -
sõ sorban az önkormányzatokról
van szó, hiszen nekik egy repülõtér
vonatkozásában nincs engedélyezési
feladatuk. Viszont egy sor jogi, köz-
gyûlési, hatósági hozzájárulásra lesz
szükség az érintett települések ré-
szérõl, s ezeket illetõen a bérlõ is
garanciákat kért. Mi ugyanakkor arra
kértünk garanciákat – s ezt határ-
napokkal is megjelöltük – hogy az
egyes engedélyek elérésétõl szá-
mítva, meghatározott idõn belül
megvalósítják az adott beruházást.
Kikötöttük, hogy a cég esetleges jogi
átalakulásait nyomon követhessék
az önkormányzatok. Mivel bérletrõl
van szó, az éves bérleti díj az ár-
bevételhez van – lesz – kötve,
ennek megfelelõen a társaság tag-
gyûlésein az önkormányzatok kép-
viselõi is részt vehetnek, s ilyen
módon figyelemmel kísérhetjük a
társaság gazdálkodását. Külön meg-
állapodást kötöttünk a további
együttmûködésekre, befektetések-
re vonatkozóan is – mindent ösz-
szevetve, korábbi szerzõdéseink ta-
pasztalatait, tanulságait is figyelem-
be véve, én úgy látom: a beruhá-
zónak elhatározott szándéka, hogy
megvalósítsa a projektet. Az érin-
tett önkormányzatoknak ugyanak-
kor elemi érdekük, hogy megvaló-
suljon a fejlesztés, mûködõképessé
váljon a repülõtér, s a „négy lábon
álló” megállapodásnak igen jó ga-
ranciái vannak.
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Játékszín

� GYARMATI BÉLA

Emlékeztetve a vidéki színházak hajdani reklámfogására – kis jó-
akarattal – ezúttal is írhatnánk: „Budapesttel egy idõben!” Mert Hanoch
Levin izraeli író darabja a Pesti Színházban csak a múlt év õszén
került színre. Elõtte kicsit megfuttatták a Házi Színpadon, aminek
sokféle oka lehet. Netán kipróbálták, hogy mennyire életképes? Nem
csodálkoznék ezen, mert a szöveg angol fordításban (Orbán Eszter)
került hozzánk, amit aztán Parti-Nagy Lajos magyarított – szabad
kezet kérve és kapva. Nem tudom elhinni, hogy nincs Izraelben egy
magyar anyanyelvû, s ott meghonosodott literátor, aki mindkét kul-
túrában otthonos. Tudniillik, így nem igazán derülhet ki számunk-
ra, hogy mi is ennek a korán elhunyt izraeli írónak és színházmû -
vésznek a sajátos – a mindenki mással összetéveszthetetlen – érté-
ke; a gondolkodásban és a nyelvben, amelyben élt, kifejtve, kife-
jezve az „életrõl mint olyanról” alkotott nézeteit. Persze, ha a ren-
dezõ izraeli, mint Pesten volt, az nagy segítség…

Úgy érzem, olyan tükör ez a darab, melyben az ember groteszk
formában, nevetséges képekben láthatja magát. És mennél sors-
döntõbb helyzetben, mennél fennköltebb igazságokat vél monda-
ni – annál komikusabb, egyszersmind sírni valón tragikus is. (Mindezt
látjuk, ha magunkba nézünk, s még inkább, ha a képernyõre vet-
jük tekintetünket.) 

A miskolci Játékszínben nem a negyedik, hanem négy falon át
tekinthetünk be egy idõsödõ házaspár szobájába. Ez létük fizikai
ketrece. Bozóki Mara díszlete afféle kísérleti kamrának is felfogha-
tó. De még inkább be vannak az alanyok zárva önmaguk életébe,
sorsába. Ha úgy tetszik, helyzetük hálójában vergõdnek. Mindezt
tulajdonképpen csak akkor észlelik, mikor egy éjszaka szívszorítás-
ra riad fel a férfi, s a vélt halál közelében rádöbben sivár, örömte-
len életére. Természetesen azt kezdi hibáztatni, aki harminc éve a
legközelebb van hozzá – vagyis a mellette alvó, álmodó feleséget. 

Ez eddig nagyszerû, és – mint „otthonról is” tudhatjuk –, hiteles
kép, képlet. Ám nem könnyû a változó helyzeteket, lélektani szitu-
ációkat szinte csak szöveggel megteremteni a tenyérnyi térben. Az
izgalmas verbalizmushoz – ezt nem kis nosztalgiával mondom – a
mi „magyar izraelitáink” (Karinthy Frigyes, Molnár Ferenc, Szomory,
Szép Ernõ és persze Örkény) hiányoznak. Mert híven a tragikomi-
kumhoz, egyre a pátosz és az irónia között imbolyogva kellene a két
elszürkült sorsú ember életét vízióba lendíteni. De mintha az elõadás
létrehozói híjával volnának az irónia és az önirónia adományának.

A rendezõ (Lévay Adina) sajnos nem tud szabadulni a megfele-
lés kényszerétõl. Minden nagyon jó, csak ne lenne annyira kimó-
dolt. A megfelelés fontossága plántáltatik a színészekbe is. Ez aztán
még a mûfajra termett Máhr Ágit is valamiféle teljesítményre sar-
kallja, nem a „hogylétbõl” fakadó jelenlétre. Nem kellene ezt ennyire
csinálni – mondá Somlay Artúr egykoron kollégájának. Én is ezt mon-
dom Bõsze Györgynek – teljes tisztelettel. Áron László a magányos
ember szerepében viszont helyi értékének megfelelõen volt jelen.
A zenei effektek – hegedûn élõben – igényességrõl, ízlésrõl tanús-
kodnak. A darab végén – mint reminiszcencia – elhangzik Poe hol-
lójának kísérteties refrénje: „Soha már…” Ezen érdemes elgondol-
kodni.

AZ ÉLET MINT OLYAN
LOGISZTIKAI KÖZPONT, GAZDASÁGI ZÓNA

Indulhat a repülõtéri beruházás

2008. 04. 01–06. 01. között
nálunk vásárolt és munka-
társaink által beszerelt klíma -
berendezések árából 

5% engedményt 
biztosítunk.

Klíma- és légtechnikai berendezések forgalmazása, tele-
pítése, szervizelése, karbantartása. Ingyenes helyszíni fel-
mérés!!!

KLÍMADISZKONT
TAVASZI AKCIÓ

Bemutatótermünk: 3527 Miskolc, József Attila u. 36. sz.
Tel.: 46/324-920, fax: 46/506-245, mobil: 06-20/957-5323

Web: www.klimadiszkont.hu

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata – a Miskolci
Kom mu ni ká ciós Kht.-val közö-
sen – várostörténeti vetél-
kedõt hirdetett általános isko-
lás diákok részére Miskolc vá-
rosában és vonzáskörzetében
lévõ településeken.

A vetélkedõ elsõ fordulója tíz
héten át tartott, a pályázati fel-
adatokat lapunkban találhatták
meg hétrõl hétre. A nyertesek
nevét a MiNap május 10-i szá-
mában ismertetjük, valamint sze-
mélyre szólóan is értesítést kül-
dünk. Az iskolák által beküldött
helyes megfejtések arányát a fel-
dolgozottság ütemében folyama-
tosan közzé tesszük honlapunkon
a www.mikom.hu címen. Az elsõ
tíz csapat a második fordulóban
a Miskolc Televízió által közvetí-
tett vetélkedõn mérheti össze tu-
dását. 

A várostörténeti vetélkedõ nyol-
cadik, március 29-én megjelent
„Az alvó város” címû fordulójá-
nak helyes megfejtései a követ-
kezõk voltak: 

1. Melyik a legnagyobb miskol-
ci temetõ? b, a Szentpéteri kapui
köztemetõ

2. Hol nyugszanak Munkácsy
Mihály szülei? a, a mindszenti
római katolikus temetõben

3. Kitõl búcsúzott e szavakkal
Arany János: „Menj, fáradt veterán!
Egy nemzet látta halálod: kézben
fegyverrel, harczon elesni dicsõ!”?
a, Palóczy László

4. Melyik temetõben van
Herman Ottó síremléke? c, a há-
mori temetõben

5. Hová temették Szemere
Bertalan Budáról Miskolcra szál-
lított földi maradványait? a, az avasi
templom mellé

6. A felekezeti sokszínûséget és
a gazdag történelmi múltat de-

monstrálja, hogy nagyon sok te-
metõ van a mai Miskolcon.
Pontosan mennyi temetõ találha-
tó városunkban? b, 34

7. Hol áll a 65. honvéd gyalog -
ezred emlékmûve? c, a Hõsök te-
metõjében

8. Soltész Nagy Kálmán kie-
melkedõ polgármester-egyénisége
volt városunknak. Melyik teme -
tõben nyugszik? c, az avasi sír-
kertben

9. Szemere Bertalan mellé te-
mették Szemere Attila 1925-ben
hazaszállított hamvait. Milyen ro-
kona volt õ Szemere Bertalannak?
b, fia

10. A reformátuson kívül melyik
felekezetnek van temetõje az
Avason? b, izraelita

11. Hol nyugszik a tudós múze-
umigazgató, Leszih Andor
(1880–1963)? a, mindszenti evan-
gélikus temetõ

12. A miskolci Szent Anna te-
metõben áll a síremléke az egyik
legnagyobb magyar színésznõnek,
akit eredetileg Shenbach Rozá -
liának hívtak. Kirõl van szó? c,
Déryné Széppataki Róza

13. Melyik temetõben van a
Latabár család kriptája? a, az ava-
siban

+1 Számold meg, hány lép csõ -
fok vezet fel Kühne Adolf emlék-
padjától az avasi temetõ – ha-
rangláb melletti – bejáratáig! 81,
de 75–85 közötti számot elfoga-
dunk jó válaszként

Várostörténeti vetélkedõ diákoknak

NÕNEK LENNI
A Társadalmi Egyesülések B.-A.-Z.

Megyei Szövetsége Civil Klubot szer-
vez, melynek témája: Nõnek lenni
– A nõk szerepe a civil szférában és
a társadalomban. Idõpont: április 23.,
(szerda) 15 óra. Helyszín: Adelino ét-
terem (Miskolc, Kossuth u. sarok, a
Pannónia Szálló alagsora). Meghí vot -
tak: Máhr Ágnes, Jászai Mari-díjas
színmûvész, Gyárfás Ildikó ország-
gyûlési képviselõ, Rózsa Edit vállal-
kozó, Csorba Piroska író. 

A beszélgetés moderátorai: Monos
Márta és Szilvássy Bence újságírók.
Minden érdeklõdõt szeretettel vár-
nak a szervezõk.



A Vásárosnaményi Atlantika
Vízi Vidámpark Magyar -
országon elõször Miskolcon
mutatja be papagáj- és fóka -
showját. Az állatok viselkedé-
sét bemutató, oktató-nevelõ 
egyedi show a mûjégpálya
mögötti népkerti sportpályá-
kon felállított sátorban 
tekinthetõ meg. 

Magyarországon teljesen új-
szerû a kezdeményezés. A show
célja az állatok viselkedését tu-
datosító, oktató-nevelõ jellegû,
felejthetetlen élményt nyújtó  elô -
adás, elsõsorban óvodás, iskolás
gyerekek, családok számára. 

A papagájok közt is nagyon rit-
kán látható egyedi fajokat mu-
tatnak be, az elõadás folyamán
látható, hogy az emberi szeretet,
törõdés pozitívan tudja befo-
lyásolni az állatok viselkedését.
A fókák – az amerikai delfin -

showkhoz hasonlóan – csak
velük született tulajdonságaikat
mutatják be. Az ismeretterjesztõ-
oktatásfejlesztõ program nem-
csak nagy élmény lehet a gye-
rekeknek, de sokat tanulhatnak
is be lõle.

A premier elõadást április 25-

én tartják, a további idõpontok
május 12-ig: hétfõtõl péntekig 18
órakor, minden szombaton 11, 15,
18, minden vasárnap 11, 15 órakor.
Május 1-jén 11, 15, 18; május 2-
án 15, 18; május 11-én 11, 15, 18;
május 12-én 11, 15 órakor.

Melyikünk ne volna képes eldú-
dolni Smetana Moldvájának híres
dallamát? És közülünk ki ne szeretné
Dvorák Szláv táncait vagy az el -
nyûhetetlen Újvilág szimfóniát? De
vajon – néhány népszerû, „örök-
zöld” részleten kívül – valóban is-
merjük-e az Eladott menyasszonyt
és a Ruszalkát? 

Tudjuk-e, a romantikus cseh ope-

rairodalom e remekei mely elõz-
mények után születtek meg? Hisz
nem az égbõl pottyantak, annyi bi-
zonyos. És értjük-e, miként szolgál-
tak e gyöngyszemek maguk is ki-
indulópontul a XX. századi közép-
európai zene zseniális alternatívá-
jához, Janácek csodálatosan gazdag
operadráma-terméséhez?

Mesterházi Máté zenetörténész
Prágából frissen hozatott hang- és
képfelvételek segítségével mutatja be
cseh barátaink nemzetté válásának
néhány jellegzetes (a magyar kö-
zönségtõl nem is oly idegen) moz-
zanatát – úgy, ahogyan ezek csak
az operaszínpadon tetten érhetõk! 

A sorozat harmadik részére áp-
rilis 24-én csütörtökön, 17 órakor a
Miskolci Galéria Kondor-termében
várják az érdeklõdõket.
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HETI MÛSORA
2008. április 21–2008. április 27.

Április 21., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Színházi ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Környezetvédelmi
magazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Kobra, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

Április 22., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mû sor is -
mer  te  tés 18.00 Miskolc Ma,  hír mû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Sport per cek 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.25 DVTK – Tatabánya lab-
darúgó-mérkõzés 21.00 Halálos
megoldás, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

Április 23., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A Kontroll
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Elixír, életmódmagazin
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A vad-
nyugat fiai, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

Április 24., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis -
kolc Ma, hírmûsor 18.25 Oktatási
magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.30 Kedvenceink, az állatbarátok
magazinja 19.45 Múlt-kor, váloga-
tás a Miskolc Televízió archívumá-
ból 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 20.55 Ízelítõ,
fõzõcske mûsor (Hálózat TV) 21.00
Törvénybe ütközve, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Április 25., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Öko-házak
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazinmûsor 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Múzsa, kulturális
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat TV)
21.00 Ítéletnap, amerikai–fülöp-szi-
geteki film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

Április 26., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 ÉletErõ (Há -
ló zat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, válo-
gatás a hét témáiból 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli
Attilával és vendégeivel – show mû -
sor (Hálózat TV) 21.55 Ízelítõ,
fõzõcske mûsor (Hálózat TV) 22.00
Nehéz fiúk, francia film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

Április 27., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 DVTK –
Tatabánya labdarúgó-mérkõzés
(ism.) 17.00 Bence-show (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mû sor -
is mer  te tés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.30 Kilátó,
válogatás a hét témáiból 19.00
Krónika (ism.) 19.30 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Zsoldosok Texasban, ameri-
kai film (Hálózat TV) 23.00Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Hazánkban elôször Miskolcon

PAPAGÁJ- ÉS FÓKASHOW

Mozimûsor
Kossuth-terem: április 24 – április 30. között 16.30
órakor Legenda vagyok, amerikai akciófilm, 18.30,
21 órakor Ellenséges vágyak, amerikai–kí nai–taj va -
ni–hongkongi erotikus thriller.
Hevesy Iván-terem: április 24 – április 30. között
17, 29 órakor, 30-án csak 17 órakor Majdnem szûz,
magyar játékfilm, 21 órakor Szarajevói krétakör, német–szlovén
filmdráma, április 30-án, 19 órakor Európa Filmklub: Kellemetlen
igazság, amerikai dokumentumfilm.
Mûvészetek Háza, Béke-terem: április 24 – április 30. között 16.30,
20 órakor A terror ügyvédje, francia dokumentumfilm, 18 órakor
Asterix az olimpián, spanyol–német–francia kalandfilm.
Mûvészetek Háza, Uránia-terem: április 24 – április 30. között
15.30, 20 órakor, Papírsárkányok, amerikai filmdráma, 17.45 órakor
Mindenképpen talán, amerikai–angol–francia romantikus vígjáték.

Szombaton, április 19-én Ómas-
sán délelõtt 11 órakor szentmisét
mutat be a Kelemen Didák-ká-
polnában Bogdan Adamczyk mi-
norita plébános, utána egyház-
községi napot rendeznek. Ezen a
napon kerül sor Egerben az egy-
házmegyei fiatalok ministráns-ta-
lálkozójára, melyre körülbelül
ezer gyermek jelentkezett.

Dr. Bakos Batu, a Magyarok
Nagyasszonya, Világ Gyõzelmes

Királynõje Szent Korona Lovag -
rend tagjának elõadására, mely-
nek címe: A Szent Korona-tan és
a Szent Korona aktualitása, áp-
rilis 1-jén, hétfõn este fél 7-kor
kerül sor a Szent Anna Kolping-
házban.

Azok az érettségizett, vagy most
érettségizõ fiatalok, akik felvéte-
lüket kérik az egri papnevelõ in-
tézetbe, május 30-ig adhatják be
kérelmüket, plébánosi ajánlással.

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a Miskolci Kommunikációs
Kht. új kiadványát? Hamarosan kiderül! Hatrészes ke-
resztrejtvény-játékunkban a kiadvány nevét, illetve
tartalmával kapcsolatos érdekességeket rejtettük el!
A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb
2008. május 5-e éjfélig juttassák el a Miskolci
Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-
Hunyad u. 9. A helyes megfejtõk között a GÉNIUSZ
Könyváruház (Miskolc, Széchenyi út 107.) által felajánlott
könyvutalványokat sorsolunk ki.

Ismeri Ön 
új kiadványunkat?

HARANG-HÍREK

Az Álompalota Ingatlaniroda ke-
zelésében lévõ 74,73% magántu-
lajdonú egyemeletes társasház
homlokzatfelújítási terveit 2006-
ban Puskás Péter vezetõ tervezõ
irányításával a MÛ ÉPÍTÉSZ Kft.
készítette el. A Miskolci
Ingatlankezelõ Zrt. megbízása a
Széchenyi utcai és a Szinva-parti
homlokzat mellett az udvari
homlokzatok felújítási terveinek
elkészítésére terjedt ki.

� DOBROSSY ISTVÁN

A tervezõi elképzelés szerint a
Széchenyi utcai homlokzat emeleti
része visszanyeri eredeti kiképzését,
díszeit. A földszinten még fellelhe-
tõek a két szélen és a bejárat két ol-
dalán a korabeli falazott oszlopok. A
két szélsõ oszlop keskenyebb, a kapu
mellettiek szélesebbek (ezek részben
sérültek, de helyreállíthatók). Az
oszlopokat az építéskor lábazat- és
fejezetdíszekkel látták el, s ezek is re-
konstruálhatók. (Az oszloptesteket
kannelúrozott, tehát függõleges, ho-
morú vájatú gipszelemekkel díszítik.)

A fõutcai plaza program részeként
a földszinti portálokat felújították. A
keleti részen az ír sörözõ és étterem
portálja rendkívül reprezentatív fa-
szerkezetû, s nagyon míves ólom-
üvegezéssel látták el. Ezek megtar-
tása mellett a tervezõ építész a por-
tál fölé cégtábla vagy reklámtábla el-
helyezését javasolja. A kapubejáró
nyugati oldalán „õsidõktõl” hús- és
hentesáru üzlet mûködik. Kira ka -
taiban a Sajóhús reklámjai láthatók.
(Az üzlet bejárati ajtaját és kiraka-
tát a közelmúltban cserélték ki.) A
terv szerint az üzlet hármas tagolá-
sa megfelel majd az emeleti tenge-
lyeknek, illetve a szomszédos pub
portálkialakításának. A jelenlegi ka-
puzatot kicserélik, de megmarad
osztott üvegbetétes felülvilágítója. A

keményfából készülõ új kapuzat
díszei kovácsoltvasból készülnek. A
kapu melletti és a dufart alatti fém-
kirakatok eltûnnek. A kapu feletti er-
kély a most meglévõhöz hasonló,
annak mintázatát õrzõ új, ková-
csoltvas megmunkálású és anyagú
lesz.

A terv az udvari homlokzat felújí-
tásával kapcsolatban hangsúlyozza,
hogy a telken két, jól elkülöníthetõ
épület áll. A Szinva-parti építmény
kétemeletes, s mindkét épület eme-
leti részei függõfolyosón közelíthetõk
meg. A korlátok eredetiek, ezek
tisztítás után új, kékesszürke színe-
zést kapnak. A nyílászárók marad-
nak, s a külsõ homlokzattól eltérõen
nem kapnak vakolatkeretelést. A két
épület különállására utal, hogy még
az utcai fõépület nyílászárói kifelé,
addig a Szinva-parti épületé befelé
nyílnak. A két épület belsõ homlok-
zatának színezése megegyezik a
külsõével, tehát homokszínû festést
kap. A belsõ udvar természetes
kõlap-burkolatú ugyanúgy, mint a du-
fart alatti rész.

A Szinvára, illetve az Arany J. ut-
cára nézõ épülethomlokzat teljesen
sérült, lepusztult, építésének levél-

tári dokumentumai nem õrzõdtek
meg. A megmaradt párkányokból és
díszítõelemekbõl azonban rekonst-
ruálható az eredeti állapot, így az osz-
tópárkány, az ablakkönyöklõk, a ke-
retelések és a középsõ mezõ em-
berfej motívuma. Az erkélyek ere-
detiek, a hiányzó pedig a megma-
radtak mintázata szerint pótolható.
A földszint falazata az osztópárká-
nyig nútolt kváderes vakolatot kap,
a lábazat pedig csiszolt kõlap-bur-
kolású lesz.

A két épület összetartozását mu-
tatja majd a homlokzat színezése,
amely ha visszakapja eredeti dísze -
it, megegyezik a fõutcai megjele-
néssel: az alap falfelület színe ho-
mokszínû, az osztások, díszítések egy
árnyalattal világosabbak. A nyílászá-
rók, redõnyök sötétbarna, a korlá-
tok, rácsok kékesszürke színezést kap-
nak. Az épület így homlokzati dí szei -
vel és színezésével is illeszkedni fog
felújított, vagy felújításra váró kör-
nyezetéhez.

A terv felveti annak gondolatát,
hogy az 56. számú házhoz való il-
leszkedés célszerûbb lenne egy  te -
tõ tér-beépítéssel, vagy akár egy plusz
szinttel történõ emeléssel.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (90.)

A Széchenyi u. 54. homlokzatfelújítása

A Szinva-parti homlokzat színezési terve.

FOLYTATÓDIK 
A ZENETÖRTÉNETI SOROZAT 

A négy kópé
meséi

Április 20-án 10.30-tól bemutató
elõadást tart a Miskolci Csodamalom
Bábszínház A négy kópé meséi cím  -
mel, amely magyar népmesékbõl ké-
szült. Illyés Gyula: A malacon nyert
királylány és Gárdonyi Géza: A ko-
médiás disznó címû meséjébõl báb-
színpadra írta és rendezte: H. Nagy
Katalin. Tervezõ: Horváth Márta.

Van egy szekerünk, hozzá négy
komédiás. Sejthetõ, hogy vándor-
színészek – s mint az ilyeneknek ál-
talában –, sanyarú a sorsuk. Ám a
véletlen egy furcsa „komédiást”
sodor az útjukba: egy disznót. Aki
nemcsak igazi cirkuszi mutatvá nyai -
val segíti ki õket, hanem – elmesélve
életét – egy kedvesen pikáns törté-
netet varázsol elénk a „malacos” ki-
rálylányról. Ki választ kit? Ez az örök
kérdés a lényege A négy kópé elsõ
meséjének.

Jótékonysági hangversenyt tarta-
nak április 19-én, 18 órától az
Alsóvárosi Református Egyház község
templomában, melynek bevételét a

tervezett harangláb megépítésére for-
dítják. Az esten fellép V. Molnár Judit
operaénekes és Bundzik Tímea or-
gonamûvész.

Jótékonysági hangverseny



Ahogyan azt sejteni le-
hetett, nem múlt el bot-
rány nélkül a múlt
szombaton megrende-
zett Nyíregyháza –
DVTK Borsodi bajnoki
labdarúgó-mérkõzés. A
találkozót a hazaiak
nyerték 2–1-re, ám a
többségben az utózön-
gék miatt lesz „emléke-
zetes” a lejátszott ki-
lencven perc.

� DOROS L.

Gólok, kiállítás, petár-
dázás, tüntetés, összecsapás
a szurkolók és a rendõrök
között – dióhéjban ez a ho-
zadéka a nyírségi mér -
kõzésnek. A következmény pedig?
Nos, hat diósgyõri szurkolót a Nyír -
egyházi Városi Bíróság gyorsított
eljárással elzárásra ítélt. A döntés
még nem jogerõs. Egy petárdázó
drukkernek 50 ezer forintot kell
fizetnie. Természetesen jobb lett
volna a sportértékekrõl beszá-
molni, sajnálatos módon azonban
a szurkolótáborok közötti un-
szimpátia minden képzeletet fe-
lülmúló, és olyan eseményekhez
vezetett, amelyek nem valók a pá-
lyák környékére!

A Magyar Labdarúgó Szövetség
fegyelmi bizottsága vizsgálatot is
indított a történtek miatt, ám
kedden nem született döntés,
mert az ellenõri jelentésen kívül
meg akarják hallgatni a diósgyõri
vezetõket is. Kíváncsian várjuk a
fejleményeket, ugyanis merõben
ellentétes vélemények feszülnek
egymásnak.

Döntés született ugyanakkor
Köteles László ügyében! A magyar
válogatott kerettag kapust a Vasas
elleni hazai (4–5) mérkõzésen ál-
lította ki a játékvezetõ. A hálóõrt a
fegyelmi bizottság három mér -
kõzéstõl tiltotta el, ezt a portás meg-
fellebbezte. Eredménnyel, ugyanis
egy találkozóra mérsékelték az el-
tiltást, így a ma esti, Tatabánya el-

leni összecsapáson (kezdés 19 óra-
kor) ismét õ állhat õrt a DVTK
Borsodi kapuja elõtt. Ugyancsak ide
tartozó információ, hogy a
Nyíregyházán kiállított Kamber egy
mérkõzésre szóló eltiltást kapott.

Ami a mérkõzést illeti: a di-
ósgyõriek egyértelmûen esélyes-
nek számítanak. Köztudott, hogy
a tatabányai vezetés már korábban
bejelentette, hogy az õsszel nem
kíván az elsõ vonalban indulni, és
licencet sem kért. Nos, a csapat
ennek „megfelelõen” teljesít, gya-
korlatilag a pofozógép szerepét
 ját s sza hetek óta. Vágó Attila ve-
zetõedzõ nem is rejtette véka alá
a véleményét: számára csak a
gyõzelem jelent elfogadható ered-
ményt! Gyanítható, hogy így van-
nak ezzel a diósgyõri szurkolók is.

A héten történt egy furcsa eset
is a piros-fehérek háza táján:
szerdára virradóra hívatlan ven-
dégek „tisztelték meg” jelenlé-
tükkel a stadiont. Az ismeretlenek
az öltözõket, a szertárat, valamint
az irodahelyiségeket keresték fel.
A látogatók futballcipõket, ka-
puskesztyûket és egyéb felszere-
léseket vettek magukhoz, valamint
egy számítógépet is „meglovasí-
tottak”. Mivel ajtófeszítésnek nem
volt nyoma, gyanítható, hogy a lá-
togatók jól ismerték a terepet és
kulcsokkal „dolgoztak”. Az oko-
zott kár 6-700 ezer forintra tehetõ,

természetesen a rendõrségi felje-
lentés sem maradt el. Ugyan -
akkor furcsa, hogy a stadionban
22 óra és 6 óra között nincs éj-
szakai biztonsági szolgálat.
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Mindenkit szeretettel várunk!!

országos rendezvénysorozat egyik állomásának
a Miskolc Plaza ad otthont

ÁPRILIS 21-ÉN, HÉTFÔN.

A DROGMENTES
MAGYARORSZÁGÉRT

MARATON

Színpadi mûsoraink:
15.45 Asztalitenisz-bemutató
16.00 a Drogmentes Maraton futóinak érkezése,

Drogmentes kapitány avatása
16.15 Görög Katolikus Általános Iskola aerobik-

csoportjának bemutatója
16.30 Sztárvendégünk, LOLA fellépése

A SZALON – TÁNC – ISKOLA

ttáárrssaassttáánncc--
tanfolyamot indít

2008. május 11–
június 1. között
JEGYESPÁROKNAK, 

és pároknak (kezdô szinten),

illetve külön csoportban

KÖZÉPHALADÓKNAK
vasárnaponként

(4 héten át, 12 órában)

a Vasas Mûvelõdési Központban 
Miskolc, Andrássy u. 36.

BEIRATKOZÁS

ÉS TANDÍJBEFIZETÉS:
2008. április 27. (14.00–16.00-ig)

ELSÕ FOGLALKOZÁS:
2007. május 11. 
14.00–16.30 kezdô
17.00–19.30 haladó

INFORMÁCIÓ: 
30/535-6671, 14.00-tól 20.00-ig

www.szalontanc.hu

APRÓHIRDETÉS
Egészségmegőrző termékek bemutatásához, ér-
tékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti
lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.
Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat keres.
Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.:  20/529-
8590.
Svájci tulajdonú kereskedelmi cég karriert, magas
kereseti lehetőséget és folyamatos szakmai elő-
menetelt kínál. Tel.: 06-70/296-7580.
Ingyenes szakmai tréningek, kiemelkedő kerese-
ti lehetőség. Ha szeretne egy jó csapatban dol-
gozni, hívjon! Tel.: 06-20/529-8530.
Dolgozni szeretne, dinamikus, megbízható, de élet-
kora elhelyezkedési problémát okoz? Legyen ér-
tékesítési munkatársunk! Tel.: 06-20/995-5771.

A Magyar Mûvelõdési Intézet
és Képzõmûvészeti Lektorátus
Mûvészeti Programok
Fõosztálya, a megyei köz-
mûvelõdési intézményekkel
együttmûködve, 2008 márciu-
sától minden megyében meg-
hirdeti a felfutásos rendszerû
Amatõr Artium XX. Országos
Képzõ- és Iparmûvészeti
Tárlat szóló pályázati lehetõ -
séget.

A megyei tárlat célja: a me-
gyénkben élõ és alkotó nem hi-
vatásos képzõ- és iparmûvészek
számára olyan megjelenési és ki-
állítási lehetõséget biztosítani, amely
tematikai és stiláris megkötés nél-
kül képes bemutatni az alkotók
eredményeit és törekvéseit.

A pályázók, résztvevõk köre: a
pályázaton részt vehet minden
hazai vagy határon túli magyar
anyanyelvû alkotó, aki elmúlt 16

éves és nem végzett semmilyen
képzõ- és iparmûvészeti fõisko-
lát, egyetemet, sem itthon, sem
külföldön, és jelenleg sem hall-
gatója ilyen intézménynek, vala-
mint hivatásszerûen nem foglal-
kozik alkotómûvészeti tevékeny-
séggel.

Nevezési kategóriák, képzõ -
mûvészet: festészet, grafika bármely
ága, kisplasztika, szobrászat, tûzzo-
mánc. Iparmûvészet: textil, kerámia,

kovácsoltvas, bútor, játék, stb.
Beadási határidõ: 2008. május
26–29., mindennap 9–16 óráig.
Jelentkezési lap és bõvebb infor-
máció a www.kult-tura.hu honla-
pon található. A beadás helye:
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Pedagógiai és Közmûvelõdési In -
tézet (3527 Miskolc, Selyemrét u. 1.)

Információ és rendezvényfe-
lelõs: Török Erika, elérhetõsége a
46/530-110-as telefonon.

Április 25–27. közötti idõszak-
ban benépesül a városi sport-
csarnok, ezen a hétvégén 30 év
után újra a sportlövészeké a
fõszerep. 1978-ban állították fel
utoljára a csarnok küzdõterén a
lõállásokat. 

Idõközben rengeteg dolog történt
a sportlövészet területén is. Az
MHSZ megszûnésével (1989) eltûnt
a tömegbázisa a sportágnak, fel-
oszlottak a vidéki, illetve a vállalati
lövészklubok, túlélési lehetõségeik
csak a neves és nagy múltú, élspor-
tot képviselõ egyesületeknek voltak.
Megyénkben az MHSZ korszerû
lõterébõl a rendõrség kiképzési
központja lett. A ’90-es évek elején
kezdõdött újraszervezõdni a megye
sportlövészete, napjainkban tíz
mûködõ egyesületet jegyez tagjai kö-
zött a Megyei Sportlövõk Szövetsége.

A megyei vezetés munkájának és
versenyzõik sikereinek elismerése,

hogy hosszú szünet után újra ilyen
rangos rendezvény lebonyolítására
kaptak lehetõséget az országos szö-
vetség támogatásával.

Az ob idõpontjának jelentõsége,
hogy része a felkészülésnek a 2008.
évi, Kínában megrendezésre kerülõ
nyári olimpiai játékokra. A kvótá-
val rendelkezõ sportolók a napok-
ban megrendezett Pekingi Világ -
kupáról fognak épp hazatérni. Az
öt magyar sportlövõ közül, akik az
olimpián ott lesznek, hárman in-
dulnak Miskolcon is. Csonka Zsófia
Pekingben most nagyon szoros
küzdelemben 2. lett a légpisztoly 40
lövéses versenyszámban, április 25-
én este 18.00 órakor lép lõállásba
Miskolcon. Sidi Péter a légpuska 60
lövésben a Világkupán 5. lett és va-
sárnap napközben fog sorra kerül-
ni. Ugyancsak vasárnap lõ Tóth
Anita, aki a légpuska 40 lövéses
számban 34. lett az olimpiai játé-
kok lõcsarnokában. 

A hazai versenyzésben egyedül -
állóan, az elmúlt évek gyakorlatától
eltérõen soha nem neveztek ilyen
számmal, mint a most megrende-
zésre kerülõ Légfegyveres Országos
Bajnokságon. A rendezvény a három
napban látogatható lesz. Akit vagy
akiket érdekel és szeretnének be-
tekintést nyerni a légfegyveres sport-
lövész versenyszámok lezajlásába,
azok a rendezvény ideje alatt in-
gyenesen tehetik ezt a városi sport-
csarnokban. 

Akik szeretnének többet meg-
tudni az ob-rõl vagy a sportlövé-
szetrõl, azok a www.hunshooting.hu,
az MSSZ honlapján vagy a Megyei
Sportszövetségek Képviseletének
lapján (www.borsodsport.hu), a
Megyei Sportlövõ Szövetség olda-
lán tehetik.

Hívatlan látogatók jártak Diósgyõrött

KÖTELES ÁLL A KAPUBA!
Légfegyveres Országos
Bajnokság Miskolcon

AMATÕR ARTIUM –
A MÛVÉSZETEK SZERELMESE

A nyíregyházi meccs után a szurkolók kerültek fôszerepbe.

A csehországi Podebrady adott ott-
hont az Európai Atlétikai Szövetség
idei körverseny-sorozat második ál-
lomásának. A viadalon teljesíteni le-
hetett az olimpiai kiküldetéshez
szükséges szintidõt. A magyar együt-
tesben ott volt Kapéri Levente, va-
lamint Dudás Gyula is. A gyaloglók
20 kilométeren próbáltak szerencsét.
Dudás nem járt sikerrel. Kapéri az
összesítésben a tizenkilencedik he-
lyet szerezte meg, 1 óra 30 perc 30
másodperces idõvel. Sajnos, ez a tel-
jesítmény kevésnek bizonyult a pe-
kingi kvótához, de erre kínálkozik
még lehetõség.

Kapéri
helytállt
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KIEMELT AJÁNLATUNK:
Spanyolország, Costa Brava: autóbusszal, félpanzióval, új építésű faházakban 11 nap/8 éj.
Részvételi díj: 2008. 08. 01., 08. 17. 69 900 Ft/fő-bôl 10% elôfoglalási kedvezmény. 
AKCIÓS AJÁNLATUNK: 2008. 09. 02-i indulással 67 900 Ft/fô helyett 49 900 Ft/fő.
OLASZ KÖRUTAZÁS (Velence, Murano-Burano, Pisa, Firenze, Róma, Pompei, Assisi) 
2008. 08. 29.–09. 07.
10 nap/8 éjszaka, autóbusszal, félpanzióval 120 900 Ft/fõ-bõl 10% elõfoglalási kedvezmény.

MEGJELENT 10. ÉVES, JUBILEUMI KATALÓGUSUNK!
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VÁSÁROLJON 3000 FT FELETT ÁPRILIS 28-IG

ÉS A SORSOLÁSON MEGNYERHETI ÉRTÉKES AJÁNDÉKAINK EGYIKÉT! 

AKCIÓ!

PICK SERTÉSPÁRIZSI 1 KG 999 FT
ÁSZ FÜSTÖLT CSEMEGESZALONNA 1 KG 699 FT
RÁKÓCZI SZALÁMI, MIDI 1 KG

(MAXI COOP, SZUP. MARKET) 2599 FT
KAISER ARANY PULYKA PÁRIZSI 1 KG

(KAISER ÉLELM.IP. KFT.) 579 FT
PICK SZÖGEDI TÁL VF. 80 G 269 FT

Egységár: 3363 Ft/kg

FALNI JÓ FÜST. PULYKAVIRSLI 140 G, SÁGA 115 FT
Egységár: 821 Ft/kg

LIPTON GREEN LABEL TEA 25 X 1,5 G 199 FT
Egységár: 4975 Ft/kg

FLÓRA CSÉSZÉS MARGARIN 500 G 319 FT
Egységár: 638 Ft/kg

KRÉMKÖNNYÛ CSOKOLÁDÉ JÉGKRÉM 1000 ML 549 FT
TCHIBO 3:1 INSTANT KÁVÉ 10 X 18 G 329 FT

Egységár: 1828 Ft/kg

JAR MOSOGATÓ, LEMON 500 ML 199 FT
Egységár: 398 Ft/kg

DOSIA KOMP. MOSÓPOR, ACTÍV 340 G 159 FT
Egységár: 468 Ft/kg

…ÉS MÉG SZÁMOS AKCIÓS TERMÉK.

KERESSE LEGÚJABB AKCIÓNK

ENGEDMÉNYES TERMÉKEIT ÁPRILIS 16–28-IG

COOP-ÜZLETEINKBEN!



Iskolai körzethatárok módosítá-
sáról is tárgyalt és döntött ápri-
lis 17-i ülésén a miskolci köz-
gyûlés. E szerint a 2008/2009-es
tanévtõl a Bulgárföldi Általános
Iskola beiskolázási körzetébõl a
Magyar tanya és a Lyukó kitérõ
átkerül a Könyves Kálmán Álta-
lános Iskola Kaffka Margit
Tagintézményéhez –, az
Annabánya telep és az
Annabánya dûlõ pedig a
Könyves Kálmán Általános és
Alapfokú Mûvészetoktatási
Intézményhez. 

� SZEPESI S. 

Ugyancsak elkerül a bulgárföldi is-
kola körzetébõl a Laczkó tanya és
a Lyukó–Kishajtás dûlõ – ezek a
késõbbiekben a 21. Sz. Általános
Iskola körzetéhez tartoznak. 

A Fazola Henrik Tagiskola körze-
tébõl a Batthyány sor, az Örös utca,
a Magashegy és a Vargahegy kerül
át a Komlóstetõi Általános Iskolához,
a József Attila Tagiskola körzetébõl
pedig a Pázsit, a Szekerész, a
Hûtõházi és Harmat utak az új tan-
évtõl a Selyemréti Általános Iskola
körzetébe tartoznak. A módosítá-
sokra a közoktatási törvény rendel-
kezései miatt van szükség. Eszerint
az esélyegyenlõség és az egyenlõ bá-
násmód követelményének megfe-
lelõen a beiskolázási körzeteket oly
módon kell kialakítani, hogy a fel-
vehetõ, halmozottan hátrányos hely-
zetû tanulók aránya az egyes kör-
zetekben, egymáshoz viszonyítva
legfeljebb huszonöt százalékban tér-
jen el.

Az elõterjesztés hosszas vitát vál-
tott ki, az ellenzéki képviselõk a tör-
vény rendelkezéseit is bírálták. Ez
szerintük elhibázott, és alkalmatlan
arra, hogy kezelje azt a mély és or-
szágos méretû társadalmi problémát,
amely a hátrányos helyzetû gyere-
kek oktatása, esélyegyenlõségének
elõmozdítása körül kibontakozott.
Juga György fideszes képviselõ
annak a véleményének adott han-
got, hogy ezt nem lehet mechani-
kusan, íróasztal mellett, százalékos
arányok meghatározásával megol-
dani. Kidolgozott, részletes, intéz-
ményekre lebontott szakmai prog-
ramra, akciótervre van szükség,
amely konkrét feladatokhoz konk-
rét megoldásokat rendel. Jelen eset-
ben például választ kellene adni
olyan kérdésekre, hogyan jutnak el

a lyukói gyerekek a távolabbi isko-
lákba, ahová a körzetmódosítások
után tartozni fognak? Hogyan, mi-
lyen eszközökkel lehet elõsegíteni
a hátrányos helyzetû diákok tény-
leges beilleszkedését, elejét venni
annak, hogy a jobb anyagi, társadalmi
helyzetben lévõ szülõk az intézke-
dés hatására másik iskolába írassák
a gyerekeiket, stb. Molnár Péter
KDNP-frakcióvezetõ jó szándékú-
nak nevezte a kezdeményezést,
amely nyilvánvalóan az országos tör-
vény rendelkezéseinek kíván meg-
felelni. A kereszténydemokrata kép-
viselõ szerint azonban kétséges,
hogy ezzel valóban az esélyegyen -
lõség érvényesül-e, vagy pedig visz-
szájára fordul a dolog: az intézke-
déssel ugyanis aránytalanul nagy
teher hárulhat a hátrányos helyzetû
gyerekekre, s az is kérdéses, õk
maguk, illetve a környezetük akar-
ják-e, helyeslik-e az intézkedést. Dr.
Szinay Attila fideszes frakcióvezetõ
szerint, mivel ez a – fõként a cigány

lakosságot érintõ – kérdés Borsodban
és Miskolcon halmozottan érvé-
nyesül, itt nem lehet kizárólag az or-
szágos törvényekhez igazodva ke-
zelni. Speciális, a helyi körülmé-
nyekhez igazodó akciótervre, segítõ
programokra van szükség.     

Fedor Vilmos alpolgármester szó-
beli kiegészítõjében elmondta: a
körzethatár-módosítások tervezete
hosszú, alapos elõkészítés után szü-
letett meg, az esélyegyenlõségi fel-
adattervek elkészítésébe olyan or-
szágos hírû szakértõket is bevontak,
mint Ferge Zsuzsa szociológus. Fedor
Vilmos is kiemelte: ezt az intézke-
dést az országos törvényhez igazodva
kell meghoznia az önkormányzatnak,
azzal a céllal, hogy a nevelési-okta-
tási intézmények az esélyegyenlõség
szellemében, még eredményesebben
mûködjenek. Sikeresebben fejlesszék
a tanulók mindazon tudását, ké-
pességeit, amelyek nélkülözhetet-
lenek az életben való boldoguláshoz. 

– Az önkormányzat közoktatással

összefüggõ döntéseinek, intézke-
déseinek meghozatalakor „a gyer-
mekek mindenek felett álló érde-
kének” kell érvényesülnie – hang-
súlyozta az alpolgármester, aki sze-
rint nem „romakérdés”-rõl van szó,
és Miskolcon eddig is példa-, illet-
ve modellértékû megoldások
mûködtek a hátrányos helyzetû di-
ákok felzárkóztatását illetõen.
Horváth Ottóné, az oktatási és kul-
turális bizottság elnöke emlékezte-
tett rá, hogy a körzethatár-módosí-
tás mindössze 11 gyermeket érint, s
továbbra is fennáll a szabad iskola-
választás lehetõsége. A bizottsági
elnök – az ellenzéki felvetésekre re-
agálva – arról is szólt: az elõterjesztés
felhatalmazza a polgármestert, hogy
a szakértõk által elkészített esély -
egyenlõségi helyzetelemzés alap-
ján dolgoztasson ki akciótervet a hal-
mozottan hátrányos helyzetû tanu-
lók nevelésére, oktatására.

Fennállásának harmincéves ju-
bileumát ünnepli a napokban
az elsõ magyar óvodaalapító-
ról elnevezett Brunszvik Teréz
Napközi Otthonos Óvoda.

A Mátyás király utcában talál-
ható ovi öt csoporttal és 150 férõ -
hellyel, tornaszobával mûködik.
Minden csoport külön udvarrésszel
rendelkezik, az osztatlan korcso-
portokban differenciált foglalkoz-
tatási formában nevelik a gyere-
keket. De az óvodában logopédia
is mûködik, tudtuk meg Várszeginé
Kiss Katalin óvodavezetõtõl. A pe-
dagógia-programban nagy hang-
súlyt fektetnek az érzelmi alapú dif-
ferenciált fejlesztésre, az egészsé-
ges életvitel megalapozására, a
gyerekek készségeinek és képes-
ségeinek megfelelõ kibontakozta-
tására. A nevelõ, fejlesztõ munkát
szervezett speciális foglalkozások-
kal egészítik ki, van dyslexia-pre-
venció, zeneóvoda, gyermektorna,
hittan, de térítés mellett korcsolya,
judo, sakkoktatás, mûvészeti fog-
lalkozás, idegennyelv-oktatás, gyer-
mektánc.

Az ünnepi programok a héten
egy szülõkkel közösen tartott ki-
rándulással kezdõdtek, de az igazi
programok a jövõ héten 23-ától 26-

ig várnak a gyerekekre és szülõk-
re egyaránt. A gyerekeknek szer-
vezett programok mellett szomba-
ton délelõtt az óvoda volt dolgo-
zóit is vendégül látják a jubileumi
mûsoron, az ünnepi programokat
pedig este alapítványi bál zárja. 

Ismét bekapcsolódik Miskolc a
Föld Napja Hete kapcsán a
prog ramsorozatokba, melyek va-
sárnap kezdõdnek, és kereken
egy hétig tartanak városunkban.

Április 20., vasárnap 15.30 – 17.30
Kerékpáros felvonulás, városi sport-
csarnok. Április 21., hétfõ 16.00 –

18.00 Interaktív program a meteo-
rológiáról, klímaváltozásról, Tu do -
mány és Gazdaság Háza. Április 22.,
kedd 12.00 – 21.00  Föld napja a
Miskolci Egyetemen. Április 23.,
szerda 15.30 – 18.30 Madár meg -
figyelés a tapolcai parkban. Április
24., csütörtök 9.00 – 12.00 Szemét -
szedés Majláthon és a Rehabilitációs
majorság megtekintése.  14.00 –
16.00  Berekaljai Honfoglalás Park
ápolása, kertészeti tanácsadás. Áp-
rilis 25., péntek 8.00–14.00 Biovásár,
gombakiállítás, kecskesimogató,
 bio kávézó, játszóház, Tudomány és
Gazdaság Háza. Április 26., szom-
bat 9.00–15.00 Forrástúra kisvonat-
tal. Április 27., vasárnap 14.15-  „Föld-
napi hegyre föl!” – Nyílt hegyike-
rékpáros és futóverseny Közép-
Garadnán.

Részletes program: Zöld Akció
Egyesület 46/508-700, 508-701
www.greenaction.hu

A B.-A.-Z. Megyei Össznyugdí-
jasok Szövetsége és az ÁNTSZ
Észak-magyarországi Regionális
Intézete Egészség világnap 2008
címmel tart rendezvényt április 25-
én, 14–17 óra között az ÁNTSZ
regionális intézetében (Miskolc,

Meggyesalja u. 12.) A résztvevõk
elõadásokat hallgathatnak meg a
légúti betegségek kialakulásáról,
az idõskori szervezet sajátossá-
gairól és a csikungról. A rendez-
vény alatt lehetõség lesz ingyenes
vércukor- és koleszterin-, CO-
mérésre, COPD-szûrésre, vér-
nyomás-, testtömegindex-, test-
zsírszázalék-meghatározásra, va-
lamint lúdtalp, gerincdeformitások
vizsgálatára, tanácsadásra.

Miskolcon is elkezdõdött a Re -
neszánsz év. A kultuszminisz-
térium nagyszabású program-
sorozatát, melyhez pályázatok
is társulnak, a magyar kultúra
napja elõestéjén a Néprajzi
Múzeumban nyitották meg, 
a vidéki eseményeket pedig 
a diósgyõri várban indították
útjukra. 

� CZIKORA Á.

Az országos programokra  mint -
egy 1,4 milliárd forintot, az ehhez
társuló fejlesztési projektekre or-
szágszerte több mint 2,6 milliárd
forintot fordítanak. 

Zuhogó esõben nyitotta meg az
oktatási és kulturális miniszter a
Reneszánsz évet a diósgyõri vár-
ban. Hiller István a hely szellemérõl
beszélt és arról, milyen kiváló vá-
lasztás Miskolc ahhoz az eszmei -
séghez, melyet a programsoro-
zattal üzenni szeretnének. 

– Én azért gondoltam, hogy a

Reneszánsz év vidéki programja-
it Miskolcon indítsuk el, mert itt
valami olyasmi történt, amirõl
kell tudnia az országnak. Egy ko-
rábban nagyon nehéz anyagi, fi-
nanciális, társadalmi helyzetben
lévõ régió úgy dönt, a kultúrával,
a kultúrában próbál a gondjain se-
gíteni. Eltelik néhány év, és nem
csak hogy a városban, nem csak

hogy a régióban, de az ország ha-
tárain túl is ismertté vált például
a Miskolci Operafesztivál – mond-
ta el a miniszter.

A Reneszánsz év az újjászüle-
tésrõl szól – Miskolc pedig azon
az úton halad, hogy iparvárosból
kulturális központtá váljék – új-
jászülessen! Ezért remek helyszín
a megnyitóhoz is. Hiller István be-

járta a diósgyõri várat, majd meg-
nyitotta a Lézerpont Látványtár
Európában is páratlan népmûvé-
szeti kiállítását. A Kárpát-me-
dence népviselete címû tárlaton
több száz ruhaegyüttest jegyeznek.
Emellett optika- és irodagéptör-
téneti, az ötvenes évek szocialis-
ta tárgykultúráját, kismestersége-
ket, erdélyi ásványokat felvonul-
tató anyaggal is találkozhatnak,
akik ezentúl ellátogatnak a Gyõri
kapui kiállítóhelyre. 

Az oktatási és kulturális mi-
niszter programja az egyetemi
fûtõmûben ért véget. Megnézte
azt az objektumot, amelyet há-
rommilliárd forintból gigászi nagy-
ságú rendezvényközponttá, sci-
ence-múzeummá, rockmúzeum-
má és mozivá szeretnének alakí-
tani. Hiller István korábban több
alkalommal is támogatta a pro-
jektet és ígérete szerint a továb-
biakban is segíti a létesítmény át-
alakítására irányuló törekvéseket.
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A vadállomány és vadgazdál-
kodás aktuális kérdéseirõl,
gondjairól tájékoztatták a gödöllõi Szent
István Egyetem professzorai a napokban
Miskolcon, az ITC-székházban a megye
vadgazdálkodóit, hivatásos és sportva-
dászait.
Megújította 1999-tõl érvényben lévõ
együttmûködési megállapodását a
Vadászkamara, a Vadászszövetség és
a B.-A.-Z. Megyei Rendõr-fõkapitányság.
A megállapodás kibõvítését, felülvizs-
gálatát az idõközben bekövetkezett jog-
szabályi változások tették indokolttá.
Módosultak például a vad–gépjármû üt-
közések eljárására vonatkozó elõírá-
sok, miként a fegyvertartási engedélyek
lejárásával kapcsolatos gyakorlat is.
A május 3-i, megyei vadásznap prog-
ramjáról tartottak egyeztetõ megbeszé-
lést a B.-A.-Z. Megyei Vadászkamara és
Szövetség vezetõi. Ismeretes, hogy az
idén május 3-án, a putnoki Gömör Expó
keretében rendezik meg a borsodi va-
dásznapot, melynek programjában kiál-
lítások, bemutatók, vadételfõzõ verseny
és más hasonló, minden bizonnyal
nagy érdeklõdéssel kísért események
szerepelnek.

VADÁSZ-
KÜRT

RENESZÁNSZ ÉV

Népviseleti tárlat és science-múzeum

A UPC Magyarország április-
ban elindította tömeges digitá-
lis kábeltelevíziós szolgáltatá-
sát. Tervei szerint az indulást
követõ elsõ három hónap
során az Extra és a Prémium
csomagok elõfizetõi Mis kol con,
valamint Budapesten,
Debrecenben, Pécsett és
Székesfehérváron mintegy 70
ezer háztartásban térnek át az
újfajta szolgáltatásra. 

Fokozatos kiterjesztést követõen,
várhatóan 2010-re már ország-
szerte, a UPC minden szolgáltatá-
si területén valósággá válik a digi-
tális televíziózás. Ezzel párhuza-
mosan, a UPC új logóval, letisztult
új arculattal és új reklámfilmekkel
jelenik meg.

A vidéki városokban eddig al-
kalmazott analóg konverter be-
rendezéseket díjmentesen és
hûségnyilatkozat nélkül korszerû di-
gitális mediaboxokra cseréli le. A
fejlesztés elsõ fázisában, március 31-
tõl Miskolcon az Extra és a Prémium
csomagok elõfizetõi, Debrecenben,

Pécsett és Székes fe hér vá ron a
Családi/silver és a Prémium cso-
magok elõfizetõi, illetve Budapesten
az HBO csomag nézõi térhetnek
át a digitális szolgáltatásra. Az érin-
tett városokban ezek a csomagok
a három hónapos átállási idõsza-
kot követõen az eddigi analóg for-
mában megszûnnek és a további-
akban már csak digitálisan lesznek
elérhetõek. A többi, alacsonyabb
díjú csomag azonban még válto-
zatlanul megmarad a hagyományos
analóg módon. A próbaidõszakot
követõen mindenki szabadon el-
döntheti, hogy a megújult kínálat-
ból melyik analóg vagy digitális cso-
magot választja.

A UPC a digitális átállásban
érintett elõfizetõit telefonon, levél-
ben, e-mailben és SMS-ben kere-
si meg, idõpontot egyeztet velük
a mediabox beszereléséhez és a
helyszínen be is mutatja a digitá-
lis tévé mûködését. A digitális te-
levíziózás élménye a meglévõ té-
vékészülékeken is élvezhetõ, sen-
kinek sem szükséges ehhez új
tévét vásárolnia.

Digitális kábeltévé a UPC-nél

ÚJ ARCULATTAL, 
ÚJ LOGÓVAL 

EGÉSZSÉG VILÁGNAP

KUTYABARÁTOK
KLUBJA

Április 23-án, szerdán 18 órától,
a Görömbölyi Közösségi Házban
Kutyabarátok klubja. Vezeti: Futó
Kálmán. Téma: a kutyabetegségek
és kezelési módok, elõadó dr.
Kovács Miklós állatorvos.

Szemétgyûjtési
akció

A Föld világnapja (április 22.) al-
kalmából szemétgyûjtési akciót tar-
tanak Görömbölyön a Ginzeri S. utca
végén elhelyezett szemétgyûjtõ kon-
ténernél április 27-én 9 órától. Elsõd -
leges cél a fenti terület kiserdejének
és zöldövezetének megtisztítása.

Föld Napja Hete

A költészet napja alkalmából
április 10-én a Vár-sétány Szol -
gál tatási Központ és a Petõfi
Sándor Fiókkönyvtár szavalóver-
senyt szervezett nyugdíjasoknak. 

A versenyen 17 induló mondott
saját költeményt, kiemelkedõen
szerepeltek a berentei nyugdíjasok
– rajtuk kívül négy miskolci szol-
gáltatási központ tagjai versenyez-

tek. A háromtagú zsûri – Bari Gábor
költõ elnökletével – végül Nagy Imre
berentei versenyzõt találta a leg-
jobbnak, második Telihay Lászlóné
lett a Vár-sétány központból, har-
madik Kun Lászlóné Észak-Kiliánból.
Oklevelet, könyvjutalmat vehettek
át, a résztvevõk pedig emléklapot.
A verseny a Vár-sétány Szolgáltatási
Központban kötetlen beszélgetés-
sel ért véget.

Szépkorúak szavalóversenye

JUBILÁL AZ ÓVODA

Esélyegyenlõség, felzárkóztatás

MÓDOSULNAK AZ ISKOLAI KÖRZETHATÁROK 
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